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LEXUS NA VÝSTAVĚ PŘEDSTAVÍ VIZI ELEKTRIFIKOVANÉ BUDUCNOSTI 
Lexus na výstavě Design Miami představí vizi elektrifikované budoucnosti a pojetí energie nové generace. Projekt je inspirovaný koncepčním vozem Lexus LF-Z, představujícím vizi budoucnosti automobilového odvětví a uhlíkovou neutralitu. 

Fyzickou instalaci doplní dynamické digitální prostředí, jehož prostřednictvím se budou moci zapojit návštěvníci z celého světa. 
Vedení projektu se ujme miamský architekt, návrhář a pedagog Germane Barnes. „Lexus dlouhodobě inspiruje moji práci jako symbol luxusu, řemeslného zpracování a vize budoucnosti.. Je uznávaný napříč kulturami a komunitami coby ikona kvality,“ poznamenal Barnes. 
Germane Barnes je vedoucí architekt Studia Barnes a odborný asistent na Fakultě architektury pod Univerzitou v Miami. Barnes se ve své práci věnuje propojení architektury a identity, kdy zkoumá společenské a politické vlivy architektury prostřednictvím historického výzkumu a teorie designu. 

Univerzita v Miami je soukromá výzkumná univerzita a poskytovatel zdravotnických služeb spojující instituce, jednotlivce i nápady napříč celým světem. 
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