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LEXUS LBX: NOVÁ HVĚZDA 80. ROČNÍKU MEZINÁRODNÍHO FILMOVÉHO FESTIVALU V BENÁTKÁCH   
80. ročník mezinárodního filmového festivalu v Benátkách – La Biennale di Venezia – tuto sobotu vyvrcholil tradičním předáváním cen včetně prestižního Zlatého lva za nejlepší snímek. Zatímco pořadatelé festivalu představili největší úspěchy světové kinematografie, Lexus se již posedmé za sebou rád zhostil role poskytovatele oficiálních festivalových automobilů – díky které mohl představit svoji vlastní novou „hvězdu“, model LBX.

Zbrusu nový elektrifikovaný „průkopnický crossover“ se ve světle reflektorů u červeného koberce představil po boku nejznámějších jmen světového filmu. Ze známých tváří se festivalu zúčastnili režiséři Wes Anderson, Roman Coppola a Liliana Cavani a herci Adam Driver, Caterina Murino („kmotra“ letošního ročníku festivalu), Patrick Dempsey, Charlotte Rampling a Carla Bruni.

Prémiové kompaktní SUV pootevírá značce dveře nového důležitého segmentu: vůz navržený pro evropský trh představuje nenuceně elegantní styl, který oslovuje zcela novou klientelu. V Benátkách se LBX připojilo k flotile dalších elektrifikovaných modelů Lexus, včetně RX s přeplňovaným hybridním pohonem, plug-in hybridu NX a čistě elektrického modelu RZ. Celá skupina vozů byla k dispozici pro potřeby VIP hostů při přejezdech mezi promítáními a dalšími akcemi na benátském ostrově Lido. K uvedeným vozům se připojil i zcela nový Lexus LM, jenž ještě v letošním roce obohatí evropskou modelovou nabídku značky.

Paolo Moroni, ředitel společnosti Lexus Italy k tomu řekl: „Je nám ctí, že jsme se festivalu mohli zúčastnit již sedmým rokem za sebou. Aby tato jedinečná akce byla ještě více nezapomenutelná, využili jsme příležitosti dodat naši vlastní hvězdu, nové LBX, vůz navržený pro novou cílovou skupinu, která si cení luxusu, designu a udržitelnosti.“
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