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NEJSPOLEHLIVĚJŠÍ V BRITÁNII JE OPĚT LEXUS, UKÁZAL PRŮZKUM 

Lexus již třetím rokem po sobě obsadil nejvyšší příčku v každoročním průzkumu spolehlivosti magazínu What Car? ve Velké Británii. Všechny modely Lexus zařazené do průzkumu dosáhly skóre nejméně 96 procent. Čtyři se umístily v trojici nejlepších příslušné třídy. 

Model Lexus UX 250h se umístil celkově jako desátý, třetí v kategorii malých SUV s hodnocením 99 procent. Model IS byl nejspolehlivějším z manažerských modelů s hodnocením 98,3 procenta. Nejspolehlivějším rodinným vozem je CT 200h, které je současně šestým nejlepším v celkovém pořadí s hodnocením 99,3 procenta. Čistou sérii úspěchů završilo NX první generace, které redaktoři označili slovy „prakticky neprůstřelné“. 

Průzkumu se zúčastnilo bezmála 25 tisíc britských majitelů vozidel do pěti let stáří. Cílem bylo zjistit, zda majitelé těchto vozů zaznamenali nějaký problém, a pokud ano, jak dlouho náprava trvala a kolik případně stála. Jako nejspolehlivější značka ze 32 značek zařazených do průzkumu opět vyšel Lexus s celkovým skóre 98,4 procenta. Nejtěsněji se mu přiblížila sesterská značka Toyota.

„To znamená, že ať zvolíte luxusní nebo cenově dostupný model, vždy můžete očekávat ten nejpříkladnější standard spolehlivosti. Napříč modelovou nabídkou značky Lexus nenajdeme žádný nespolehlivý vůz,“ napsal redaktor magazínu What Car? Steve Huntingford.

What Car? je předním britským spotřebitelským magazínem a informačním kanálem pro všechny zájemce o koupi vozu. 
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