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PŘEDSTAVENÍ LEXUS LBX V MILÁNĚ VEZME NÁVŠTĚVNÍKY DO MYČKY PRO LIDI

Zcela nové LBX je doposud nejkompaktnějším modelem Lexus a jde o klíčový přírůstek do portfolia značky. Veřejnosti se již brzy představí v Palazzo Bovara v italském Milánu, kde si návštěvníci vyzkouší automyčku doslova na vlastní kůži.

Tradiční autolavaggio (automyčka) na centrálním milánském nádvoří přenese návštěvníky do světa inspirovaného LBX i za jeho hranice. Myčka však bude určena pouze pro samotné návštěvníky, nikoli jejich vozidla. Akce zhmotňující principy pohostinnosti Omotenashi, tedy hodnoty, která je středobodem značky Lexus, pomůže hostům na chvíli si odpočinout v letních vedrech. 

V úvodním kroku Soak (smáčení) se hosté budou moci na chvilku uvolnit při procházce pod konstrukcemi visícími přímo nad hlavou, obklopeni tekoucí vodou, aniž by je samotné zasáhla jediná kapka. Uklidňující efekty a zábavu spojovanou s pobytem v mycí lince budou zdůrazňovat chladivé barvy a tvary ubíhající po podlaze tohoto náměstíčka.

V další sekci Spray (postřik) návštěvníky v horkém italském létě ochladí a osvěží jemná vodní mlha.

Možnost odpočinout si budou mít hosté v sekci Scent, zenové zahradě poukazující na japonské tradice značky Lexus. Přírodní prostředí s bujnými rostlinami v kombinaci s chladicími věžemi inspiruje hosty k meditačním zážitkům, a tak potřebné pauze v rušném životě velkoměsta. 

Hostinu lidských smyslů všech návštěvníků pak završí pobyt v Lexus Lounge, kde bude podáván ledový čaj nebo klasická italská káva a hosté si budou moci podrobně prohlédnout vystavené LBX na rozvlněném dynamickém pozadí.

Veřejně přístupná akce se bude konat 19. a 20. července na Palazzo Bovara, Corso Venezia 51; dne 18. července proběhne exkluzivní ukázka pro média a vybrané osobnosti. Zájemci si mohou bezplatně rezervovat vstup ve dnech určených veřejnosti na těchto webových stránkách.

Série akcí LBX bude po celé Evropě pokračovat i v druhé polovině roku 2023. 

LBX je nejkompaktnějším vozem značky Lexus 

Zcela nové plně hybridní elektrické LBX je doposud nejkompaktnějším vozem značky Lexus, který si však plně zaslouží postavení přelomového modelu, bourajícího tradiční hierarchii luxusu s potenciálem zaujmout roli produktu, který bude v Evropě v rámci značky Lexus měnit pravidla hry. Přírůstek do etablované modelové nabídky SUV značky Lexus je atraktivní zejména pro ty zájemce, kteří o vozu této značky dosud možná neuvažovali.

Další informace o zcela novém modelu Lexus LBX naleznete na: https://www.lexusnews.eu/cs/modely-cz/aktualni-modely/lexus-lbx/tiskove-zpravy/1316-lexus-predstavuje-ve-svetove-premiere-zcela-novy-model-lbx
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