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LEXUS NX 300h ZVOLEN NEJLEPŠÍM HYBRIDNÍM MODELEM 

Auto Trader, jeden z největších britských online zdrojů se zaměřením na zájemce o nová i ojetá vozidla, nedávno vyhlásil Lexus NX 300h za držitele titulu Nejlepší hybridní vůz na britském trhu v soutěži New Car Awards 2020.

O udělení pocty tomuto SUV rozhodovalo přes 181 tisíc motoristů, kteří se letošního hlasování o nejoblíbenější vůz zúčastnili.

„Lexus zůstává synonymem kvalitní technologie, promyšlených pohonů a prémiových interiérů. Jak ostatně říkal jeden z jeho majitelů - je to nejkvalitnější vůz, jaký jsem kdy měl. Jediný steh není chybně, všude jen krásně zpracované povrchy,“ říká Erin Baker, vedoucí redakce Auto Trader.
Model NX, který se na evropském trhu představil v roce 2014, je klíčovým zástupcem modelové řady plně hybridních SUV Lexus s autonomním dobíjením. Jeho vysoce hospodárné pohonné ústrojí se chlubí tichým a kultivovaným chodem, stejně tak jako příkladně nízkou spotřebou i emisemi. 

Nabízené stupně výbavy pro NX uspokojí různorodé požadavky zákazníků na rukodělnou kvalitu, vyspělé technologie i dynamické jízdní schopnosti. Všechny verze tohoto modelu nabízejí soubor prvků aktivní bezpečnosti a systémů na podporu řízení pod souhrnným označením Lexus Safety System+. 
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