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PRVNÍ LETOŠNÍ LEXUS BUSINESS WEEK PROBĚHNE UŽ V BŘEZNU, JIŽ NYNÍ PŘIPRAVIL LEXUS NEJVÝHODNĚJŠÍ NABÍDKU V HISTORII

První Lexus Business Week roku 2025 proběhne v termínu 10.-16. března. Už nyní je ale možné pořídit oblíbené modely Lexus za ceny, které jsou až téměř o třetinu nižší. Například Lexus LBX je v akční nabídce už za 649 000 Kč, s operativním leasingem Kinto One pak za 8699 Kč bez DPH měsíčně. Ke každému vozu navíc nový majitel dostane jako dárek CCS kartu na palivo v hodnotě 20 000 Kč. Na vybrané modely lze využít také 0% financování. Všechny vozy jsou skladem, a tím pádem ihned k odběru. 

Současná akční nabídka přináší zatím nejvýhodnější podmínky v historii značky Lexus. Zákazník přitom může flexibilně volit mezi extra výhodnými cenami při nákupu za hotové, operativním leasingem Kinto One nebo výhodným financováním. 

Nový kompaktní model Lexus LBX, který se rychle stal hitem po celé Evropě, je teď možné pořídit už za 649 900 Kč. Zákazníci pro jeho pořízení mohou využít také operativní leasing KINTO One, s nímž mohou vůz využívat už za 8699 Kč bez DPH měsíčně. 

Cena dalšího oblíbeného městského crossoveru, kterým je Lexus UX, klesá pod 900 tisíc korun - k dispozici je už za 899 000 Kč, operativní leasing začíná na 12 799 Kč bez DPH měsíčně. 

Rodinné SUV Lexus NX ve verzi s pohonem 4x2 je nyní za akční cenu 1 199 000 Kč, s operativním leasingem je možné ho mít už za 13 899 Kč bez DPH měsíčně. 

V rámci akční nabídky jsou přitom dostupné modely nejen s hybridním, ale také s ještě výkonnějším a efektivnějším plug-in hybridním pohonem. Hybridní Lexus NX 350h s pohonem všech kol ve výbavě Executive Top je nyní za akční cenu 1 399 000 Kč, zatímco jeho plug-in hybridní verze NX 450h+ ve stejné úrovni výbavy je k dispozici za 1 499 000 Kč. Hybridní Lexus RX 350h s pohonem všech kol ve verzi Executive Plus je v akční nabídce za 1 849 000 Kč, zatímco jeho plug-in hybridní verze RX 450h+ ve stejné výbavě je za 1 949 000 Kč. Vůbec poprvé se tak cenový rozdíl mezi hybridní a plug-in hybridní verzí snižuje na pouhých 100 000 Kč. 

Rovněž plug-in hybridní verze je možné pořídit s operativním leasingem Kinto One. Plug-in hybridní NX začíná na 16 499 Kč bez DPH měsíčně, plug-in hybridní RX ve verzi Executive Plus je pak dostupné za 21 699 Kč bez DPH měsíčně.

Při pořízení nového vozu lze využít také výhodné financování Toyota Financial Services Kredit nebo Easy, přičemž plug-in hybridní Lexus NX a RX dokonce nabízí akční úrokovou sazbu 0 %, ostatní modely jsou pak s akční úrokovou sazbou 3,99 %.  V rámci produktu Kredit je možné zvolit si flexibilně akontaci podle vlastních potřeb, a to od 10 do 90 %. Flexibilní je i doba trvání od 12 do 36 měsíců.

Ať už si zákazník vybere z akční nabídky jakýkoli model nebo způsob financování, dostane k nákupu jako dárek CCS kartu na palivo v hodnotě 20 000 Kč. Všechny vozy z akční nabídky jsou navíc skladem a připravené k okamžitému odběru.

Nabídka výhodných cen platí už od 17. února, samotný Lexus Business Week pak probíhá od 10. do 16. března ve všech českých showroomech automobilky Lexus. Pro návštěvníky bude během tohoto týdne, kromě standardního prémiového servisu v duchu japonské pohostinnosti Omotenashi, připraveno občerstvení a doprovodný program.
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