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LEXUS OFICIÁLNÍM VOZEM DAVIS CUPU V OSTRAVĚ
Modely NX, RX, RZ a LM prémiové japonské značky Lexus se staly oficiálními vozy nadcházejícího kvalifikačního duelu Davis Cupu mezi Českem a Jižní Koreou, který se uskuteční od 31. ledna do 1. února.
V RT Torax Aréně v Ostravě Porubě nastoupí český tým pod vedením Tomáše Berdycha. V týmu figurují hráči Jiří Lehečka, Tomáš Macháč, Jakub Menšík, deblista Adam Pavlásek a nováček Maxim Mrva. 
Kvalifikace je dvoudenní. V pátek 31. ledna se hraje od 15:00, v sobotu 1. února začnou zápasy ve 12:00.
Shuttle dopravu jak hráčům a realizačním týmům obou mužstev, tak VIP hostům budou zajišťovat SUV Lexus NX a Lexus RX s hybridním nebo plug-in hybridním pohonem, elektromobil Lexus RZ a také luxusní hybridní van LM s až sedmi místy k sezení. 
Lexus se pravidelně účastní různých akcí jako oficiální vůz, zejména v oblasti sportu a kultury. Ve světě je partnerem golfových turnajů a turnajů tenisového okruhu ATP, či Filmového festivalu v Benátkách. V Česku je dlouhodobě partnerem golfových turnajů Ladies European Tour a Challenge Tour v golfovém resortu v Berouně, gastro soutěže Bocuse d’Or nebo fashion show návrháře Jana Černého.
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