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Egészpályás letámadásra készül a Lexus: jön a vadonatúj Lexus RX
A világ elsőszámú környezetbarát luxusautómárkája, az Európában mára 99%-ban öntöltő hibrid elektromos autókat értékesítő Lexus egy sor fontos új modell idei bemutatása után tovább emeli a tétet: június 1-én leleplezi globálisan legfontosabb modellje, az RX nagyméretű SUV legújabb generációjat.

A mára Európában 99%-ban környezetbarát öntöltő hibrid elektromos autókat értékesítő, 2030-ra pedig Európában, Észak-Amerikában és Kínában 100%-ban akkumulátoros elektromos eladásokat ígérő Lexus egészen ámulatba ejtő dinamikával mutatja be vadonatúj és frissített modelljeit az idei évben. A sort a márka legfontosabb európai modellje, az NX közepes méretű SUV legújabb generációja kezdte, amely nem csupán a világ ma forgalomban lévő legfejlettebb öntöltő elektromos hajtásával, hanem az ugyancsak legfejlettebb plug-in hibrid elektromos hajtásával is elérhető. Ezt az Európában ugyancsak nagy favoritnak számító kisméretű UX SUV akkumulátoros elektromos változat követte, a napoban pedig egy modellfrissítésről is érkezett hír az népszerű crossover kapcsán. Néhány hete leplezte le a gyártó ezen felül a méretben NX és az RX SUV-ok közé érkező RZ SUV-ot, amely a vállalat első dedikáltan akkumulátoros elektromosnak fejlesztett modellje lesz, amit további hasonló modellek sora követ majd. Mintegy mellékesen modellfrissítésen esett át az ES felsőkategóriás luxus szedán is, most pedig érkezett a bejelentés: vadonatúj generációval érkezik a legendás RX is. Arról, hogy a modell milyen hajtásláncokkal lesz elérhető, egyelőre nincs hír, és bár a válaszra még kicsit több, mint egy hetet várni kell, valószínűleg nem téved nagyot aki arra tippel, hogy itt is visszaköszön majd a hajtásláncok NX-nél megkezdett diverzifikációja.
A Lexus RX vadonatúj generációja 2022. június 1-én, szerdán 14 órakor kerül leleplezésre, a globális premier az alábbi linken élőben is nyomonkövethető lesz majd: https://www.lexus.eu/car-models/the-all-new-rx/rx-announcement
Az autógyártó előzetes beharangozója szerint luxus SUV kategória úttörő modelljeként az RX teljes mértékben megújul, még kifinomultabb működést és még nagyobb kényelmet nyújtva a tulajdonosok számára.

Oldal: 2 / 2
Sajtókapcsolat
Varga Zsombor, PR manager

Telefonszám:   +36 30 400 0990       TOYOTA CENTRAL EUROPE KFT.
E-mail: zsombor.varga@toyota-ce.com
Sajtóoldal: www.lexusnews.eu
  2040 Budaörs, Budapark, Keleti 4.

