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2023. november 13.
A Lexus a Nitto ATP Finals partnere
A napokban, november 12. és 19. között Torinóban megrendezésre kerülő Nitto ATP Finals mobilitási partnere, a Lexus több, mint 40 elektrifikált modellből álló flottával biztosítja a játékosok szállítását. A részvétel része a Lexus szélesebb körű szerepének, mint az ATP Tour hivatalos autóipari partnere és platina partnere.

A Lexus büszkén tölti be a Nitto ATP Finals hivatalos autójának szerepét, amely az ATP Tour szezon csúcspontja, és november 12. és 19. között kerül megrendezésre Torinóban, Olaszországban. Az „Ahol a bajnokok bajnokká válnak” elnevezésű tornán a világ legjobb nyolc kvalifikációs egyéni játékosa és páros csapata küzd meg a rangos címért. A Lexus jelenléte a versenyen egy több mint 40 elektrifikált hajtású autóból álló flottát foglal magában, amely a játékosok és a hivatalos személyek szállítására szolgál. A kínálatban a tisztán elektromos RZ 450e és UX 300e modellek mellett hibrid és plug-in hibrid modellek is szerepelnek. Az eseményen a Lexus kínálatának legújabb tagjai is nagy érdeklődés keretében mutatkoznak be: a nemrégiben bemutatott LM „Luxury Mover” és a vadonatúj LBX hibrid crossover, amely a jövő év eleji piaci bevezetése előtt lesz látható a versenyen.

A Lexus a Nitto ATP Finals támogatásával kiegészíti az ATP Tour hivatalos autóipari partnereként és platina partnereként betöltött szélesebb körű szerepét. Ez a többéves globális partnerség idén júniusban jött létre, és a márka máris jelentős nemzetközi megjelenést kapott az ATP Tour versenyein, valamint az ATP Tour gyorsan növekvő digitális és közösségi platformjain, többek között az ATP Head2Head interaktív rajongói programjának címszereplőjeként. A Lexus ATP Tournak nyújtott támogatása a tökéletesség és a kiválóság közös értékein alapul, valamint azon a vágyon, hogy az embereknek csodálatos élményeket nyújtson. A Lexus elektrifikált hajtással rendelkező modelljeinek versenyeken történő használata összhangban van az ATP Tour ATP Serves és az ENSZ Sports for Climate Action keretében megvalósuló klímavédelmi törekvéseivel, amelyek között szerepel a 2040-ig megvalósítandó nettó zéró károsanyag-kibocsátási cél.

Az ATP 

A férfi profi tenisz világszervezeteként az ATP küldetése a tenisz szolgálata. Világszerte egymilliárd rajongót szórakoztatnak, a világ legjobb játékosait mutatják be a legrangosabb versenyeken, és inspirálják a rajongók és játékosok következő generációját. Az ausztráliai Egyesült Kupától kezdve Európán, Amerikán és Ázsián át a játék sztárjai az ATP Masters 1000, 500 és 250-es versenyeken, valamint a Grand Slam-tornákon küzdenek a címekért és a Pepperstone ATP-ranglista pontjaiért. Minden út a Nitto ATP Finals felé vezet, amely az olaszországi Torinóban megrendezett rangos szezonzáró. Ezen a tornán, amelyen csak a világ legjobb nyolc kvalifikált egyéni és páros játékosa vesz részt, a Pepperstone által bemutatott ATP-világranglista első helyezettjét is hivatalosan megkoronázzák, ami a teniszben a legnagyobb eredmény. 
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