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A járt utak elhagyására csábít a Lexus NX Overtrail 
A Lexus NX SUV új változata azoknak szól, akik a megszokottól eltérő kalandokra vágynak: a környezettudatos japán luxusautómárka legkedveltebb európai modelljének különleges kivitele formavilágával a „kifinomult kalandor” életérzést sugallja, miközben nyugodt, higgadt egyszerre letisztult és fényűző utasteret kínál, bárhová is vezessen az utazás. Az NX Overtrail tökéletes példája annak, hogyan ér el a Lexus újabb vásárlókat a legkülönbözőbb piaci szegmensekben, vagy éppen hogyan hív életre olyanokat, amelyek korábban nem is léteztek.

Egy eldugott strand távol a tömegtől, egy drámai hegyi ösvény és természeti szépségekben gazdag panorámás tájak: ezek azok a célpontok, amelyek felfedezésére az új NX Overtrail modellt tervezték. Ez a világszerte sikeres Lexus SUV új, különleges változata, amely azoknak készült, akik szeretnek kilépni a hétköznapokból és élvezni a kalandos életstílust, de mindazzal a kifinomultsággal és kényelemmel, ami alapvetően a Lexus modellekre jellemző.
Kifinomult kalandokra tervezték

A modellcsalád legújabb tagja kifejezi a Lexus küldetését, hogy „személyessé tegye a luxust”, erőteljesebb és célratörőbb megjelenést mutatva, miközben megtartja a Takumi kézzel készített luxus minden részletét, valamint az Omotenashi vendégszeretet által biztosított kényelmet, komfortot és nyugalmat. Az NX Overtrail 15 milliméterrel megemelt hasmagassággal, 18”, vaskos terepgumikkal ellátott, fekete, többküllős könnyűfém keréktárcsákkal, valamint a hangsúlyos orsó formájú hűtőrács, a külső tükörházak, a tetősínek, a ködlámpák és az ajtókilincsek fekete fényezésével még jobban kiemeli az NX „funkcionális szépséget” kifejező formatervét. Az új külső metálfényezés, a szaharabézs kizárólag az Overtrail verzióhoz rendelhető.

Az utastérben a puha Tahara szintetikus bőrrel kárpitozott, fekete és khaki színkombinációjú, kontrasztos varrással ellátott sportos első ülések köszöntik az utasokat – ezek ilyen formában szintén kizárólag az Overtrail modellhez elérhetők. A természethez való kötődést az új geo layer fa díszbetétek is kifejezik.

Az emelt hasmagasságnak köszönhetően minden utas számára kiváló a kilátás a környezetére. A vezetőre koncentráló „Tazuna” utastér kialakítás erősíti a vezető járművel való kapcsolatát és a jármű feletti uralom érzését, mivel úgy tervezték, hogy a kezek és a szemek a lehető legkevesebb mozgással elérjenek minden kezelőszervet és információforrást, miközben a vezető az útra koncentrál.

Az utastér nyugodt környezetet biztosít, amely el van szigetelve a nemkívánatos zajoktól és rezgésektől, így a vezető és az utasok biztonságban érzik magukat, függetlenül a kinti időjárástól vagy tereptől. A Lexus klímamenedzser gondoskodik az ideális hőmérsékletről és az egészséges levegőminőségről, a belső világítás 64 elérhető színe pedig segít megadni a hangulatot minden utazáshoz.
A Lexus modellkínálat szélesítése és vonzerejének fokozása

Az új NX Overtrail bevezetése jól mutatja a Lexus stratégiáját, amely arra irányul, hogy szélesítse termékpalettáját, és olyan modelleket kínáljon, amelyekkel új piaci szegmensbe léphet, új ügyfelekkel teremtve kapcsolatot olyan autókkal, amelyek jobban megfelelnek személyes preferenciáiknak és életstílusuknak. Ez az elv támogatta a közelmúltban bemutatott vadonatúj LBX kompakt SUV-t is, amely a kisebb, de nem kevésbé fényűző, többféle személyre szabhatósági lehetőséggel rendelkező járművet keresőket szólítja meg. Mellette pedig az LM is kiváló példa erre, amely a kisbuszok világába hozza el a maximális luxust. A Lexus felismerte, hogy egy méret nem illik mindenkihez, és hogy a „személyre szabott luxust” megvalósítva szélesebb és változatosabb közönség számára teszi vonzóvá autóit.
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