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A Lexus LBX megkoronázta a káprázatos debütáló évét: a modell megőrizte a What Car? által odaítélt rangos, ’Az év kisméretű SUV’-ja címet

Nem mindennapi elismerést kapott a prémium kompakt SUV-ok piacát a tavalyi évben alapvetően átrajzoló vadonatúj Lexus LBX: a környezettudatos luxusautómárka öntöltő hibrid elektromos belépőmodellje sorozatban másodszor érdemelte ki a What Car? által odaítélt ’Az év kis SUV-ja’ díjat. Az elismerés megkoronázta az LBX lenyűgöző debütáló évét – a modell mára a Lexus legkelendőbb autójává vált az Egyesült Királyságban, míg Európában az NX mögött a második, hazánkban pedig az NX és RX mögött a harmadik legnépszerűbb modellnek bizonyult a márka kínálatában 2024-ben.
A Lexus LBX ismét győzelmet ünnepelhetett a What Car? díjátadóján, hiszen a 2024-es sikere után a 2025-ös díjátadón is megkapta az Év kis SUV-ja címet. A modell tavalyi debütálása álomszerűen sikerült, hiszen akkor nem csak a maga kategóriájában győzedelmeskedett, hanem a What Car? Év Autója díjat is elnyerte.

Az elmúlt 12 hónap során az LBX beváltotta ígéretét, hogy egy olyan modell lesz, amely átírja a szabályokat, és az autentikus Lexus kézművességet, luxust és kifinomultságot elhozza az egyik legkompetitívebb piaci szegmensbe. Már az első teljes értékesítési évében a márka legkelendőbb modelljeként mutatkozott be az Egyesült Királyságban, és hozzájárult az új eladási rekord eléréséhez. 

 „Az LBX a legkisebb Lexus, ami elérhető, de belülről nagyon hasonlít a márka nagyobb SUV-jaira, és a minőségérzet is felér a testvérekhez, hiszen a finom anyagok és a kiváló összeszerelési minőség ugyanúgy jelen vannak. Dinamikailag az LBX remek egyensúlyt teremt a kényelem és az irányíthatóság között. Mindeközben hibrid hajtása a kiemelkedő takarékosságot és a kiváló teljesítményt ötvözi.” – avat be Steve Huntingford, a neves What Car? szerkesztője. 
Oldal: 2 / 2
Sajtókapcsolat
Varga Zsombor, PR manager

Telefonszám:   +36 30 400 0990       TOYOTA CENTRAL EUROPE KFT.
E-mail: zsombor.varga@toyota-ce.com
Sajtóoldal: www.lexusnews.eu
  2040 Budaörs, Budapark, Keleti 4.

