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[bookmark: _Hlk100751959]LEXUS OFICJALNYM PARTNEREM FINAŁÓW PUCHARU DAVISA


· Lexus od lat wspiera najważniejsze rozgrywki tenisowe świata
· Z inicjatywy hiszpańskiego oddziału Lexusa marka będzie oficjalnym partnerem Finałów Pucharu Davisa 2024
· Najnowsze hybrydowe i elektryczne modele Lexusa do dyspozycji gwiazd tenisa
· Fazę grupową zaplanowano na wrzesień, turniej Final 8 odbędzie się w listopadzie w Maladze


Lexus to marka bardzo blisko związana z tenisem na najwyższym poziomie, od lat wspierająca najważniejsze rozgrywki tenisowe. Od 2023 roku Lexus jest oficjalnym partnerem głównego męskiego zawodowego cyklu ATP Tour, kończących sezon Netto APT Finals oraz wybranych turniejów tego cyklu. Z inicjatywy hiszpańskiego oddziału Lexusa marka ponownie została partnerem Finałów Pucharu Davisa, z którymi jest związana od 2019 roku.

Lexus do turniejowej floty przekaże swoje najnowsze modele z napędami hybrydowymi, hybrydy plug-in oraz auta elektryczne. Najlepsi tenisiści będą mieli do dyspozycji modele RX, NX 350h, NX 450h+, UX 300h, LBX, a także elektrycznego Lexusa RZ.

„Dziękujemy za zaufanie okazane Pucharowi Davisa i zaangażowanie w rozgrywki” – powiedział David Hoggerty, prezydent Międzynarodowej Federacji Tenisa (ITF).

„Między Lexusem a Pucharem Davisa jest prawdziwa pełna energii więź, bo zarówno fani tenisa, jak i klienci marki, oczekują unikalnych i niezapomnianych przeżyć. Lexus będzie pełnił główną rolę w dziedzinie mobilności podczas jednego z najbardziej ekscytujących wydarzeń sportowych” – stwierdziła Mar Pieltain, dyrektorka Lexus Hiszpania.

Rozgrywki Pucharu Davisa zainaugurowano w 1900 roku. W tegorocznych finałach weźmie udział 16 najlepszych męskich drużyn narodowych. W dniach 10-15 września w Bolonii, Manchesterze, Walencji i Zhuhai odbędą się pojedynki fazy grupowej, która wyłoni ośmiu uczestników turnieju Final 8. Decydujące mecze zaplanowano w dniach 19-25 listopada w Maladze.
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