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[bookmark: _Hlk100751959]LEXUS PO RAZ ÓSMY PARTNEREM FESTIWALU FILMOWEGO W WENECJI


· Lexus został partnerem 81. Międzynarodowego Festiwalu Filmowego w Wenecji – La Biennale di Venezia
· Flota zelektryfikowanych samochodów marki do dyspozycji aktorów, reżyserów i gości wydarzenia
· To ósmy rok współpracy Lexusa z tym prestiżowym festiwalem
· Na wyspie Lido zaprezentowany zostanie prototypowy LF-ZC


81. edycja Międzynarodowego Festiwalu Filmowego w Wenecji – La Biennale di Venezia, rozpoczęła się 28 siernia i potrwa do 7 września. Lexus już po raz ósmy z rzędu będzie oficjalnym partnerem jednego z najważniejszych wydarzeń w świecie kinematografii, a na czerwonym dywanie zaprezentuje się pełna gama komfortowych i zelektryfikowanych aut, która została oddana do dyspozycji aktorów, reżyserów, a także gości specjalnych i gości VIP. 

W trakcie festiwalu największe gwiazdy kina będą podróżować najnowszymi samochodami Lexusa, prezentującymi różne zelektryfikowane napędy. Miejski crossover LBX, który przed rokiem miał swoją włoską premierę właśnie w Wenecji, reprezentuje klasyczne hybrydy Lexusa. NX 450h+ to pierwsza hybryda plug-in w historii marki, a RX 500h to mocna hybryda o sportowym zacięciu z turbodoładowanym silnikiem, automatyczną skrzynią i napędem 4x4 DIRECT4. W festiwalowej flocie jest także elektryczny Lexus RZ.

Samochody Lexusa towarzyszyły także uroczystej ceremonii otwarcia festiwalu oraz premierze filmu „Beetlejuice Beetlejuice” w reżyserii Tima Burtona. W produkcji zagrały takie sławy światowego kina jak Michael Keaton, Willen Defoe, Monica Bellucci oraz Sveva Alviti. Z kolei włoska aktorka Miriam Leone po raz pierwszy pełniła obowiązki ambasadorki marki Lexus.

„To wielki zaszczyt, że po raz kolejny możemy być partnerem festiwalu. Kino jest muzą, która najlepiej pokazuje emocje, innowacyjność i talent. Pobudza wyobraźnię i rozbudza pasję. Dla nas festiwal jest szansą na zaprezentowanie czegoś przełomowego. Oprócz naszej gamy zelektryfikowanych aut, odkrywamy też naszą wizję przyszłej mobilności, która będzie łączyć zrównoważony rozwój z naszym dążeniem do wywoływania zachwytu” – powiedział Paolo Moroni, szef Lexus Italia. 

Na weneckiej wyspie Lido na specjalnej wystawie zaprezentowany zostanie prototypowy Lexus LF-ZC (Lexus Future Zero Emission Catalyst). To zapowiedź tego, jak w przyszłości mogą wyglądać flagowe modele marki, które będą wykorzystywać pełen potencjał zelektryfikowanych napędów i kształtować mobilność przyszłości.
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