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LEXUS ŁÓDŹ Z TYTUŁEM MECENASA ŁÓDZKIEJ KULTURY 2024

· Salon Lexus Łódź został uhonorowany tytułem „Mecenasa łódzkiej kultury”
· Dealera doceniono za wsparcie wystaw stałych i czasowych Centralnego Muzeum Włókiennictwa oraz koncertów Geyer Music Factory
· Prestiżowe wyróżnienie przyznawane jest od 2016 roku


Miasto Łódź od 2016 roku nagradza przedsiębiorstwa, które w swoich działaniach w szczególny sposób wspierają łódzką kulturę, działalność charytatywną oraz wrażliwość na potrzeby społeczne. Firmom przyznawany jest tytuł „Mecenasa łódzkiej kultury”, a w 2024 roku uhonorowano w ten sposób salon Lexus Łódź. Podczas uroczystej gali w Fabryce Sztuki prestiżowe wyróżnienie odebrał Roman Sabaj, właściciel salonu.

Lexus Łódź został nagrodzony za wsparcie wystaw stałych i czasowych Centralnego Muzeum Włókiennictwa oraz koncertów Geyer Music Factory. Łódzki salon Lexusa od lat wspiera lokalne działania nie tylko w obszarze kultury, ale także na arenie sportowej. 

Od czerwca 2024 roku Lexus Łódź współpracuje z Centralnym Muzeum Włókiennictwa, które mieści się w Białej Fabryce Geyera w Łodzi przy ul. Piotrkowskiej 282. To największe w Europie muzeum poświęcone włókiennictwu i historii tkactwa, a partnerstwo z Lexus Łódź zainicjowała wystawa Arkadius „Wielkie namiętności. Konfrontacje”. Przez cały czas w muzeum eksponowany jest też najnowszy model Lexusa - LBX, który idealnie wkomponował się w muzealny klimat.


1 / 2

image1.png
O =xus

EXPERIENCE AMAZING




