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LEXUS OFICJALNYM PARTNEREM NITTO ATP FINALS 2024. ZELEKTRYFIKOWANE AUTA DLA NAJLEPSZYCH TENISISTÓW ŚWIATA 

· Lexus jest ponownie oficjalnym partnerem Nitto ATP Finals 2024
· Flota zelektryfikowanych Lexusów będzie służyć najlepszym tenisistom sezonu 2024
· Prezentacja prototypowego Lexusa LF-ZC w centrum Turynu
· Wyjątkowe atrakcje dla kibiców w trakcie całego wydarzenia


Nitto ATP Finals 2024 to kulminacja sezonu w męskim tenisie. Ośmiu najlepszych zawodników oraz osiem najlepszych par deblowych będzie rywalizować w dniach 10-17 listopada w Inalpi Arena w Turynie, a Lexus jest drugi rok z rzędu oficjalnym partnerem tego prestiżowego wydarzenia.

W trakcie Nitto ATP Finals 2024 czołowi tenisiści kończącego się sezonu będą podróżować zelektryfikowanymi limuzynami, crossoverami i SUV-ami Lexusa, które gwarantują komfort, bezpieczeństwo i skupienie potrzebne przed każdym meczem. Doskonale wyciszone kabiny oraz wydajne napędy hybrydowe zapewniają idealne warunki do przemieszczania się po mieście, a wygodne fotele wykonane z najlepszej klasy materiałów pozwalają odprężyć się po trudach rywalizacji.

Lexus będzie także widoczny podczas meczów oraz w otoczeniu hali Inalpi Arena. W trakcie spotkań w sytuacjach, gdy zawodnik będzie miał szansę na przełamanie serwisu rywala, na cyfrowych ekranach wyświetli się logo „Lexus Break Point”. Z kolei w strefie Lexusa dla kibiców będzie można obejrzeć modele LBX oraz NX, a także spróbować swoich sił w zręcznościowej grze wideo, kierując jednym z trzech zelektryfikowanych Lexusów – hybrydą, hybrydą plug-in lub autem elektrycznym.

W historycznym centrum Turynu zostanie zaprezentowany prototypowy Lexus LF-ZC. Ten efektowny sedan jest zapowiedzią kolejnej generacji samochodów marki z napędem elektrycznym.

18-letni Nicolai Kjær, ambasador marki Lexus oraz najlepszy junior w rankingu Międzynarodowej Federacji Tenisowej (ITF), dostanie szansę, by sprawdzić swoje umiejętności oraz podpatrzeć najlepszych graczy świata. Norweg podczas Nitto ATP Finals 2024 będzie pełnił rolę sparingpartnera finalistów.
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