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23 CZERWCA 2017
Lexus LC500 autem XXV-lecia Playboya
Plebiscyt Samochód Roku Playboya 2017 został rozstrzygnięty. W specjalnej kategorii „Auto  XXV-lecia Playboya” został uhonorowany Lexus LC500.

19 czerwca odbyło się uroczyste wręczenie nagród w plebiscycie Samochód Roku Playboya. Była to już 25-ta odsłona tego prestiżowego konkursu. Tytuł „Auto XXV-lecia Magazynu Playboy” otrzymał Lexus za najnowsze coupe Lexus LC500. 

Jury konkursu wielokrotnie podkreślało, że choć Lexus kojarzy się przede wszystkim z samochodami hybrydowymi i luksusowymi limuzynami, udowadnia, że potrafi budować ambitne auta sportowe, a wiele gwiazd świata artystycznego, filmowego i biznesowego jeździ Lexusami, doceniając ich wyjątkowość. Nagroda specjalna Playboya jest także wyrazem uznania dla niezwykłego designu, przełomowych rozwiązań technicznych i niesamowitych doznań, jakich model LC500 dostarcza kierowcom. 

Lexus był wielokrotnie nagradzany w tym prestiżowym konkursie, zdobywając w 2012 roku tytuł „Samochodu Roku Playboya” dla hybrydowego modelu GS450h. W roku 2015 sportowe coupe Lexus RC F zostało wybrane najlepszym autem w kategorii „Luksus i osiągi”, a w roku 2016 sportowa limuzyna Lexus GS F w kategorii „Luksus i sport”.

Na przestrzeni zaledwie 28 lat Lexus wywarł niezatarty wpływ na ogólnoświatowy rynek luksusowych samochodów. Powstało wiele generacji dysponujących potężną mocą, dynamicznych silników oraz błyskawicznie reagujących skrzyń biegów, zaś pionierski napęd hybrydowy przeniósł ekonomiczność i płynność przyspieszania na jeszcze wyższy poziom. Awangardowe linie i nowoczesne podejście do luksusu bazujące na tradycjach najwyższej klasy rzemiosła motoryzacyjnego, w jeszcze większym stopniu podkreślają status marki jako światowej klasy producenta samochodów luksusowych.

Intrygujący nowy crossover NX, najnowsza generacja luksusowego SUV-a RX oraz wyczynowe modele RC F i GS F obrazują wielką przemianę marki w zakresie tworzenia zindywidualizowanej  i nowoczesnej stylistyki oraz dostarczania najwyższej klasy doznań, przy jednoczesnym zachowaniu należnej luksusowym produktom wysokiej jakości i dbałości o szczegóły, z czego Lexus zawsze słynął.

Luksusowe coupe LC500 przenosi te wartości na kolejny, wyższy poziom.
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