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NOWA SPORTOWA WERSJA LEXUSÓW 

CT I IS – W POLSCE PAKIET BLACK
· Nowe, sportowe wyposażenie Lexusów CT i IS będzie dostępne w Europie we wrześniu
· Dodatkowe, stylowe elementy projektu podkreślają sportowy charakter CT i IS

· Lexusy CT i IS otrzymają w Polsce dodatkowo światła przednie LED, podgrzewane przednie fotele, system ułatwiający parkowanie, a wszystko w bardzo atrakcyjnej cenie. 
Nowa wersja Sport została stworzona dla modeli CT i IS umożliwiając klientowi szerszy, lepiej dopasowany do potrzeb i oczekiwań wybór. 
Dla polskich klientów przygotowana została wersja rozszerzona, która otrzymała nazwę BLACK. 
IS 200t Sport, IS 300h Sport i CT 200h Sport otrzymały ekskluzywne elementy zewnętrzne i we wnętrzu auta podczas, gdy istniejąca klasa F SPORT dodatkowo zapewnia dynamiczne cechy i bardziej agresywną stylistykę.

CT 200h Sport oferuje czarne elementy jak: 17" koła z czarnymi felgami, czarne elementy lusterek bocznych, kratka grilla przedniego i ramka go otaczająca oraz tylny dyfuzor. Opcjonalnie dostępny będzie także czarny dach. Wnętrze CT 200h Sport jest wykończone ekskluzywnymi tkaninami Tahara, a 9 kolorów nadwozia obejmuje także ciemnosrebrny metalik, biały, srebrny, czerwony i grafitowy.

Dodatkowo przednie światła LED i czujniki parkowania oraz podgrzewane przednie fotele – to wersja BLACK przygotowana dla klientów w Polsce w bardzo atrakcyjnej cenie. 
Lexusy IS 300h  i IS 200t Sport otrzymają ekskluzywne czarne, 5-ramienne, 18 "felgi aluminiowe, czarne osłony lusterek i czarne wykończenie kratki wrzeciona.

Elementy wnętrza pokryte są czarną tkaniną Tahara, wstawki i elementy wykończenia drzwi „Slate Grey” i czarne błyszczące podparcie bocznych foteli. Wybór wśród ośmiu kolorów nadwozia obejmuje kwarcową biel, czerwony, srebrny metalik i czarny metalik.
Wersja BLACK w Polsce to Sport rozszerzony o przednie światła LED, kamerę cofania, podgrzewanie przednich foteli w wyjątkowej cenie.  
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