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Supersamochód Lexus LFA sprzedany w Krakowie 

To drugi egzemplarz supersamochodu Lexus LFA w Polsce. Pierwszy znalazł swojego entuzjastę w Poznaniu, drugi będzie jeździł w Krakowie. 

Uroczyste przekazanie kluczyków do samochodu, z udziałem przedstawicieli Lexus Polska odbyło się w salonie Lexus Kraków w dniu 19 grudnia 2012 r. Nazwisko właściciela jest oczywiście tajemnicą. Możemy jedynie zdradzić, iż jest to krakowski biznesmen, więc auto zostaje w królewskim mieście Kraków.

Proces konfiguracji, produkcji i dostawy tego auta do Polski trwał blisko rok. 
Samochód został zbudowany całkowicie wedle życzenia nabywcy.

Menadżerowie Lexusa potwierdzili, że nie ma drugiej takiej konfiguracji kolorystycznej na świecie. 
Samochód jest w kolorze czerwonym metalizowanym z brązowo-beżowym wnętrzem, brązową kierownicą i czarną podsufitką, a całość została wykończona czerwoną nitką. Właściciel wybrał do samochodu ciemne grafitowe felgi oraz czerwone zaciski hamulcowe.

Przedstawiciel salonu Lexus Kraków miał również przyjemność być w fabryce LFA w Japonii w montowni Motomachi i osobiście nadzorować dla swojego Klienta proces produkcji konkretnie tej sztuki supersamochodu.

Sprzedaż supersamochodu Lexus LFA to świetnie zwieńczenie roku dla krakowskiego salonu Lexusa, który 5 rok z rzędu został liderem sprzedaży samochodów Lexus w Polsce. 


[bookmark: _GoBack]Zdjęcia z procesu produkcji oraz uroczystego przekazania Lexusa LFA o numerze 447 dostępne są pod adresem: www.facebook.com/LexusKrakow
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