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[bookmark: _Hlk100751959]LEGENDARNA NIEZAWODNOŚĆ LEXUSA NAGRODZONA TRZECI RAZ Z RZĘDU


· Lexus wygrywa w badaniu „What Car? Reliability Survey” 2022
· Niezawodność Lexusa doceniona przez brytyjski magazyn trzeci raz z rzędu
· Modele CT, IS, UX oraz NX wyróżnione w swoich segmentach


Globalna reputacja Lexusa jako producenta niezawodnych aut premium została potwierdzona w „What Car? Reliability Survey” 2022. To trzeci z rzedu triumf japońskiej marki w tym badaniu. „What Car?” to nie tylko prestiżowy, brytyjski magazyn, ale też wiodący serwis konsumencki oraz platforma sprzedaży aut. „Każde auto w gamie Lexusa jest niezawodne” – ogłoszono przy publikacji werdyktu.

W tegorocznym badaniu wzięło udział 25 tysięcy właścicieli aut nie starszych niż pięcioletnie. Raportowali oni o usterkach swoich aut, czasie trwania naprawy oraz kosztach serwisu. Lexus po raz trzeci z rzędu okazał się najlepszą spośród 32 marek, uzyskując wynik 98,4 procent. Na drugim miejscu sklasyfikowano należącą do tego samego koncerny Toyotę.

„Tegoroczne wyniki oznaczają, że bez względu na to, czy zdecydujesz się na auto popularne czy z klasy premium, możesz oczekiwać najwyższego poziomu niezawodności” – skomentował Steve Huntingford, redaktor naczelny „What Car?”.

Każdy model Lexusa uzyskał wynik 96% lub lepszy, a aż cztery auta uplasowały się w najlepszej trójce swoich segmentów. Lexus CT 200h został uznany najbardziej niezawodnym samochodem rodzinnym i zajął szóste miejsce w klasyfikacji generalnej, osiągając wynik 99,3%. Lexus UX 250h zajął dziesiątą lokatę pośród wszystkich modeli z wynikiem 99% i był trzeci w segmencie małych SUV-ów. Lexus IS z wynikiem 98,3% zajął pierwsze miejsce w segmencie sedanów, a pierwsza generacja modelu NX została określona jako „auto wyjątkowo trwałe”.

To nie pierwszy plebiscyt w 2022 roku, w którym jakość i niezawodność aut Lexusa jest tak wysoko oceniana. „Auto Trader” uznał Lexusa za najbardziej niezawodną markę roku, opierając swój werdykt na głosach blisko 160 tys. właścicieli aut. Z kolei w norweskim badaniu satysfakcji klientów AutoIndex Lexus triumfował po raz 11. z rzędu, wygrywając we wszystkich kategoriach. Marka zdobyła 935 punktów na 1000 możliwych, co jest nowym rekordem badania.
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