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[bookmark: _Hlk100751959]RX W NOWEJ OFERCIE SPECJALNEJ. FLAGOWY SUV LEXUSA OD 297 600 ZŁ


· Lexus RX dostępny jest w nowej ofercie specjalnej
· Flagowy SUV Lexusa kosztuje teraz od 297 600 zł
· Atrakcyjne raty miesięczne od 1870 zł netto w KINTO One
· RX to jeden z bestsellerów Lexusa w Polsce


Piąta generacja Lexusa RX jest jednym z najczęściej wybieranych samochodów w bardzo konkurencyjnym segmencie E-SUV Premium. Od stycznia do końca czerwca na polskie drogi wyjechało już 1668 egzemplarzy tego flagowego SUV-a, który dostępny jest z aż trzema różnymi hybrydowymi napędami. W związku z dużym zainteresowaniem tym modelem Lexus przygotował nową ofertę specjalną z bardzo atrakcyjnymi warunkami zakupu.

Lexus RX od 297 600 zł
Lexus RX 350h z klasyczną hybrydą o mocy 250 KM w wersji Elegance kosztuje teraz 297 600 zł, czyli aż o 65,3 tys. zł mniej od ceny katalogowej. Firmy mogą skorzystać z Leasingu KINTO One lub Najmu KINTO One, w którym miesięczna rata wynosi 1870 zł netto przy trzyletniej umowie z 15-procentową wpłatą własną oraz rocznym przebiegiem z limitem 10 000 km. Dopłata do wersji z napędem hybrydowym plug-in o mocy 309 KM (RX 450h+) wynosi w KINTO One tylko 100 zł netto miesięcznie.

Wyposażenie Lexusa RX w wersji Elegance obejmuje elektroniczne klamki, trzystrefową klimatyzację, inteligentny kluczyk, kamerę cofania, aktywny tempomat działający w pełnym zakresie prędkości, system multimediów z 14-calowym ekranem dotykowym, nawigację w chmurze, inteligentnego asystenta głosowego Lexus Concierge, możliwość aktualizacji online oraz 4-letni darmowy pakiet transmisji danych. Apple CarPlay® obsługiwany jest bezprzewodowy, Android Auto™ przy pomocy kabla, a wybranymi funkcjami auta można sterować zdalnie z telefonu przy pomocy aplikacji Lexus Link. Przednie fotele mają elektryczną regulacje w ośmiu kierunkach i są podgrzewane, a tylna klapa otwiera się i zamyka elektrycznie. Standardem jest też najwyższy poziom bezpieczeństwa dzięki Lexus Safety System + 3.

Lexusa RX w wersji Elegance można zamówić w jednym z dziewięciu lakierów, a także wybrać jedną z dwóch kolorystyk tapicerki. Samochód ma też 19-calowe felgi aluminiowe.

Lexus RX z korzyścią nawet do 94 100 zł
Specjalna oferta objęła także inne wersje flagowego SUV-a. W salonach Lexusa można uzyskać bardzo korzystne warunki w przypadku modelu RX 350h F SPORT Design. Auto kosztuje teraz 338 800 zł (61,1 tys. zł korzyści) i wyróżnia się czarnymi, 21-calowymi felgami, pakietem stylistycznym F SPORT, a także lakierami – ta odmiana dostępna jest w siedmiu lakierach, w tym dwóch zarezerwowanych dla modeli z linii F SPORT – F White oraz Sapphire Blue. Wyposażenie standardowe obejmuje ponadto m.in. wentylowane fotele przednie z pamięcią ustawień, przednie reflektory Full LED, ambientowe oświetlenie w 64 barwach, czy pakiet systemów bezpieczeństwa rozbudowany o system monitorowania martwego pola (BSM), system ostrzegania o ruchu poprzecznym z tyłu pojazdu (RCTA) oraz system zapobiegającym otwarciu drzwi w sytuacji zagrożenia kolizją (SEA).

Bardzo korzystnie wyceniono także Lexusa RX w wersji Prestige z pakietami Prestige oraz Technology. RX 350h w tej odmianie kosztuje 347 200 zł (67,8 tys. mniej od ceny katalogowej), a RX 450h+ to wydatek 371 200 zł (88,7 tys. zł korzyści). Auto w tej wersji ma rozbudowany pakiet funkcji wspierających kierowcę i dbających o bezpieczeństwo. Na liście wyposażenia są czujniki parkowania z funkcją samoczynnego zatrzymania (ICS), system monitorowania martwego pola (BSM), system zapobiegający otwarciu drzwi w sytuacji zagrożenia kolizją (SEA) oraz system ostrzegający o ruchu poprzecznym z tyłu pojazdu (RCTA). Pakiet Technology wzbogaca wyposażenie o 10-calowy wyświetlacz HUD na przedniej szybie, kamerę cofania z panoramicznym widokiem 360 stopni, ambientowe oświetlenie kabiny oraz rozszerzony pakiet systemów bezpieczeństwa z asystentem wyprzedzania na drogach szybkiego ruchu (LCA) oraz systemem ostrzegania o ruchu poprzecznym z przodu pojazdu (FCTA). Do wyboru są cztery kolorystyki skórzanej tapicerki.

Najwięcej można zyskać zamawiąc Lexusa RX 450h+ w najwyższej wersji Omotenashi, którego cena została obniżona o 94,1 tys. zł. Auto kosztuje teraz 393 800 zł i w standardzie ma tapicerkę ze skóry półanilinowej, 10-calowy wyświetlacz HUD na przedniej szybie, przednie fotele z regulacją w 10 kierunkach z pamięcią ustawień, podgrzewane i wentylowane tylne fotele boczne, 21-głośnikowy system audio klasy premium Mark Levinson® oraz rozszerzony pakiet systemów bezpieczeństwa o asystenta wyprzedzania na drogach szybkiego ruchu (LCA) i system ostrzegania o ruchu poprzecznym z przodu pojazdu (FCTA), a także kamerę cofania z panoramicznym widokiem 360 stopni. RX w wersji Omotenashi wyróżnia się też specjalnym malowaniem 21-calowych felg oraz potrójnymi reflektorami LED z systemem BladeScan™.

RX 500h z rabatem do 76,6 tys. zł
Najmocniejszy Lexus RX 500h z turbodoładowaną hybrydą o mocy 371 KM również został objęty ofertą specjalną. Samochód, który ma stały napęd elektryczny DIRECT4, adaptacyjne zawieszenie AVS, automatyczną, sześciobiegową przekładnię, układ skrętnych tylnych kół oraz wzmocniony układ hamulcowy z 400-milimetrowymi tarczami oraz sześciotłoczkowymi zaciskami, w wersji F SPORT Edition kosztuje teraz 407 300 zł (73,6 tys. zł korzyści). W standardzie w tej odmianie ma m.in. pakiet stylistyczny F SPORT z 21-calowymi felgami, dynamiczne światła drogowe z systemem BladeScan™, elektrycznie otwieraną i zamykaną pokrywę bagażnika, która sterowana jest ruchem nogi. Klienci wybierają spośród siedmiu lakierów oraz dwóch kolorystyk skórzanej tapicerki.

Aż 76,6 tys. zł można zyskać zamawiając Lexusa RX 500h w wersji F SPORT. Auto wyceniono teraz na 424 300 zł, a klient zyskuje 21-głośnikowy system audio klasy premium Mark Levinson®, rozszerzony pakiet systemów bezpieczeństwa o asystenta wyprzedzania na drogach szybkiego ruchu (LCA) i system ostrzegania o ruchu poprzecznym z przodu pojazdu (FCTA), wentylowane fotele z przodu i z tyłu oraz cyfrowe lusterko wsteczne.

Cennik Lexusa RX 350h i RX 450h+

Cennik Lexusa RX 500h
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