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[bookmark: _Hlk100751959]LEXUS SAMOCHODEM GWIAZD 20. EDYCJI FESTIWALU „CHOPIN I JEGO EUROPA”


· Najlepsi muzycy klasyczni w nowoczesnych hybrydach Lexusa
· LBX, UX, NX, RX i ES we flocie 20. edycji Festiwalu „Chopin i jego Europa”
· Wydarzenie potrwa do 8 września


Lexus blisko współpracuje z Narodowym Instytutem im. Fryderyka Chopina, organizatorem Międzynarodowego Konkursu Pianistycznego im. Fryderyka Chopina oraz dorocznego Festiwalu „Chopin i jego Europa”. Partnerstwo z cenioną na świecie instytucją trwa już 15 lat, a Lexus aktywnie włącza się w promowanie wydarzeń kulturalnych.

Podczas trwającej do 8 września 20. edycji Festiwalu „Chopin i jego Europa” najlepsi muzycy z całego świata mają do dyspozycji gamę najnowocześniejszych hybryd marki. Do festiwalowej floty trafiły modele UX, NX, RX i ES, a także najnowszy miejski crossover LBX.

Limuzyny, SUV-y i crossovery marki przewożą muzyków między salami koncertowymi, zapewniając im komfort, bezpieczeństwo i skupienie potrzebne przed każdym występem. Doskonale wyciszone kabiny oraz wydajne napędy hybrydowe gwarantują idealne warunki do przemieszczania się po mieście, a wygodne fotele wykonane z najlepszej klasy materiałów pozwalają odprężyć się po pełnym emocji występie lub długiej podróży.

W trakcie 20. edycji Festiwalu „Chopin i jego Europa” zaplanowano koncerty w Filharmonii Narodowej, Teatrze Wielkim – Operze Narodowej, Studiu Koncertowym Polskiego Radia im. Witolda Lutosławskiego, Bazylice św. Krzyża oraz na Zamku Królewskim. Ponad 600 muzyków solistów, kameralistów, śpiewaków, muzyków orkiestrowych wykona dzieła 65 twórców, a bogatą ofertę programową i różnorodność wykonawców doskonale podkreśla tegoroczne hasło przewodnie wydarzenia – „Chopin i jego Europa i reszta świata”.
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