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[bookmark: _Hlk100751959]HYBRYDOWY LEXUS ES DLA FIRM OD 1490 ZŁ NETTO W NAJMIE KINTO ONE


· Lexus ES to komfortowa i elegancka limuzyna dla kadry menedżerskiej
· Niezawodny napęd i bogate wyposażenie w standardzie
· Atrakcyjne warunki finansowania i kompleksowa obsługa flotowa
· ES w Najmie KINTO One od 1490 zł netto miesięcznie


Lexus ES to od 35 lat synonim biznesowej limuzyny. Klienci na całym świecie kupili już ponad 3,3 mln egzemplarzy tego auta, które od 12 lat dostępne jest także z niezawodnymi napędami hybrydowymi. Od 2018 roku ES jest także ważnym graczem na polskim rynku flotowym, a coraz więcej firm poszukujących samochodów z klasycznym nadwoziem decyduje się właśnie na ten model. Obecna generacja auta łączy oszczędny i niezawodny napęd hybrydowy z doskonale wyciszonym, wygodnym wnętrzem i materiałami najwyższej klasy. Łączna moc układu wynosi 218 KM, a ES zużywa przy tym średnio od 5 litrów paliwa na 100 km. 

Klienci Lexusa najczęściej decydują się na wersję Business Edition, która została stworzona z myślą o kadrze menedżerskiej oczekującej najwyższego komfortu podróżowania. Auto oferuje w standardzie pakiet systemów bezpieczeństwa i wsparcia kierowcy Lexus Safety System +2.5, elektrycznie regulowaną i podgrzewaną kierownicę, elektrycznie regulowane i podgrzewane fotele, system multimedialny z 12-calowym ekranem dotykowym, wbudowaną nawigacją i asystentem głosowym Lexus Concierge, a także 18-calowe felgi aluminiowe, aktywny tempomat, przednie i tylne czujniki parkowania oraz kamerę cofania, system monitorowania martwego pola i elektryczny szyberdach z zasuwaną roletą. Klienci mogą wybrać jedną czterech kolorystyk foteli oraz jeden z dziewięciu eleganckich lakierów nadwozia. 

Samochód kosztuje obecnie od 222 900 zł, a specjalnie z myślą o firmach Lexus przygotował nowe warunki wynajmu długoterminowego z niską miesięczną ratą. W Najmie KINTO One Lexus ES kosztuje teraz od 1490 zł netto miesięcznie, gdy umowa zawierana jest na 36 miesięcy z 15-procentową wpłatą własną oraz z limitem przebiegu, który wynosi 10 tys. km rocznie.

Lexus z kompleksową ofertą dla biznesu
Na rynku Lexus wyróżnia się atrakcyjnymi i elastycznymi formami finansowania, doradca flotowy na każdej stacji pomoże wybrać najlepsze rozwiązanie pod kątem prowadzonej działalności, a wszystkie formalności zostaną załatwione w jednym miejscu. Co ważne, samochody z 2024 roku produkcji dostępne są prawie od ręki, z bardzo krótkim czasem oczekiwania na zamówiony egzemplarz.

W przypadku Lexusa ES można skorzystać także z Leasingu KINTO One, w którym miesięczna rata dla auta w wersji Business Edition wynosi od 1590 zł netto (umowa na 36 miesięcy, 15% wpłaty własnej, roczny limit przebiegu 10 tys. km). Z kolei dla firm oczekujących niskiej sumy opłat Lexus przygotował Leasing Promocyjny 105%. Umowa zawierana jest na okres 36 miesięcy, opłata wstępna wynosi 45%, a wykup to 1%. Promocyjne parametry obowiązują pod warunkiem zamontowania oryginalnego zabezpieczenia antykradzieżowego. Ponadto, przy zakupie dostępna jest specjalna stawka ubezpieczenia, którą ustalono na 1,99%.
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