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LEXUS LBX WYRÓŻNIONY W PLEBISCYCIE BEST CARS OF THE YEAR 

· Lexus LBX z tytułem Best Value Premium Car w plebiscycie Best Cars of the Year
· Miejski crossover Lexusa samochodem klasy premium o najlepszym stosunku jakości do ceny
· To kolejne ważne wyróżnienie na koncie najmniejszego modelu w gamie marki

Hybrydowy Lexus LBX, najnowszy i najmniejszy model w gamie Lexusa, po sześciu miesiącach od rynkowego debiutu cieszy się rosnącym zainteresowaniem wśród klientów i coraz większym uznaniem wśród jurorów prestiżowych konkursów. Krótko po światowej premierze nowy miejski crossover został dwukrotnie wyróżniony przez brytyjski magazyn „What Car?”, zdobywając tytuł samochodu roku 2024 oraz tytuł najlepszego małego SUV-a. Kilka miesięcy później LBX zajął drugie miejsce w klasyfikacji generalnej konkursu EcoCar Electrified Top 50 z zaledwie punktem straty do zwycięzcy oraz triumfował w kategorii kompaktowych SUV-ów z napędem hybrydowym.

Kolejnym sukcesem nowego modelu jest wyróżnienie zdobyte podczas British Motor Show w Międzynarodowym Centrum Wystawienniczo-Konferencyjnym Farnborough w Hampshire. Jurorzy brytyjskiego plebiscytu Best Cars of The Year przyznali LBX-owi tytuł samochodu klasy premium o najlepszym stosunku jakości do ceny. Nagroda jest wyrazem uznania dla Lexusa, który stworzył kompaktowego hybrydowego SUV-a bez kompromisów w zakresie luksusu i wyrafinowania, z których Lexus  jest znany na całym świecie. Co więcej, zgodnie ze swoją misją „uczynienia luksusu osobistym” LBX oferuje klientom ogromny wachlarz materiałów wykończeniowych, kolorów i elementów wyposażenia, dzięki którym każdy może stworzyć samochód idealnie dopasowany do swojego gustu i preferencji.

„Niezależnie od tego, czy zaparkowany przed wiejską rezydencją, operą czy kamienicą, LBX o ostrych, stylowych liniach i luksusowym charakterze zawsze jest na swoim miejscu. Atrakcyjność wnętrza opiera się na połączeniu elegancji, futurystycznej deski rozdzielczej i wysokiej jakości wykończenia. Dobrze skalibrowane zawieszenie zapewnia sportową, ale komfortową jazdę, zaś układ hybrydowy generuje wystarczającą moc dla wymagającego kierowcy” – powiedział Peter Lyon, szef biura Best Cars of the Year w Japonii.

Po pierwszych sześciu miesiącach 2024 roku Lexus LBX jest jednym z najchętniej wybieranych modeli marki w Europie. We wszystkich wersjach wyposażenia napędzany jest przez 1,5-litrowy oszczędny układ hybrydowy o mocy 136 KM i występuje w wersji z napędem na przednią oś lub z inteligentnym napędem na wszystkie koła E-FOUR, oferując niskie zużycie paliwa i emisję spalin oraz cichą, płynną, komfortową jazdę.

Już podstawowa wersja LBX-a obejmuje najnowocześniejsze technologie Lexusa, w tym elektroniczne klamki, aktywny tempomat działający w pełnym zakresie prędkości, system multimedialny Lexus Link Connect z 9,8-calowym wyświetlaczem i nawigacją w chmurze oraz najnowszy pakiet systemów bezpieczeństwa Lexus Safety System + 3. 
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