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PERSONALIZACJA LEXUSA LBX. AŻ 70 KOMBINACJI LAKIERU I KOLORYSTYKI WNĘTRZA

· Lexus LBX to pięć wersji wyposażenia o zróżnicowanym charakterze
· 17 lakierów i siedem różnych wariantów tapicerki
· Szeroki wybór akcesoriów zwiększających możliwości dopasowania auta do potrzeb
· Dodatki podkreślające charakter LBX-a


Lexus LBX błyskawicznie osiągnął status bestsellera na polskim rynku. W nieco ponad pół roku obecności stał się zdecydowanym liderem segmentu B-SUV Premium z liczbą 1792 zarejestrowanych egzemplarzy. Miejski crossover przekonuje do siebie nie tylko bogatym wyposażeniem standardowym, ekonomicznym i zarazem dynamicznym napędem hybrydowym czy wyrazistym designem, ale także ogromnymi możliwościami konfiguracji.

LBX ma oddawać charakter jego właściciela, dlatego Lexus oparł koncepcję wersji wyposażenia tego modelu na tematycznych atmosferach, które różnią się między sobą nie liczbą elementów, ale felgami, wystrojem wnętrza czy zastosowanymi materiałami. Oprócz bazowego wariantu, klienci mogą zdecydować się na wersje bardziej dynamiczne (Emotion, Cool) lub eleganckie (Elegant, Relax). W każdej odmianie samochód ma nową hybrydę z silnikiem 1.5 l i baterię bipolarną. Łączna moc układu wynosi 136 KM. LBX może mieć napęd na przód lub inteligentny napęd na cztery koła E-FOUR.

Wyjątkowe lakiery i efektowne tapicerki
Lexus LBX oferuje aż 70 różnych kombinacji lakieru oraz kolorystyki wnętrza. Samochód dostępny jest w 17 wariantach kolorystycznych, w tym ośmiu wersjach dwukolorowego malowania nadwozia z kontrastującym czarnym dachem. W palecie LBX-a są spokojne i stonowane lakiery metaliczne, cieszący się dużą popularnością także w większych crossoverach i SUV-ach wariant Sonic Copper, jak i pełne energii lakiery żółty, czerwony czy niebieski. 

Wnętrze LBX-a może mieć jedną z siedmiu kombinacji materiałów i kolorów począwszy od tkaniny, przez skórę syntetyczną z perforacją lub bez, skórę półanilinową w dwóch odcieniach znaną m.in. z limuzyny LS, po połączenie skóry z zamszem Ultrasuede. Dodatkowo przynależność do klasy premium podkreślają takie detale jak przeszycia Tatami czy wstawki Tsuyasumi. LBX-a można także doposażyć w system audio klasy premium Mark Levinson z 13 głośnikami, który został zaprojektowany specjalnie do tego modelu.

Dodatkową personalizację i indywidualizację Lexusa LBX zapewniają pakiet listew bocznych czy pakiet Luxury, który obejmuje tekstylne dywaniki ze skórą i wykładzinę bagażnika ze skórzanym wykończeniem. Można też domówić matę ochronną tylnych siedzeń. Na liście akcesoriów są również inne dywaniki i wykładziny oraz folie ochronne przedniego i tylne zderzaka, klamek i lusterek. Specjalnie dla modelu LBX przygotowano też koła zimowe z oponami renomowanych producentów wyposażone w oryginalne czujniki ciśnienia oraz zestaw zabezpieczeń antykradzieżowych.

LBX z akcesoriami dla aktywnych
Za sprawą 22-centymetrowego prześwitu LBX doskonale radzi sobie nie tylko z wysokimi miejskimi krawężnikami, ale sprawdza się także jako rekreacyjne auto weekendowe. Jego możliwości jazdy poza głównym szlakiem zwiększa wariant z inteligentnym napędem na cztery koła E-FOUR.

LBX ma ustawny i foremny bagażnik o pojemności 332 l (wersja z napędem na przód), a składając oparcia tylnych foteli przestrzeń powiększa się do 994 l. Do LBX-a można zamontować akcesoryjny hak z wiązką elektryczną pozwalający na holowanie przyczepy o masie do 750 kg (z hamulcem).

Możliwości transportowe LBX-a zwiększają także belki i bagażniki dachowe, uchwyty rowerowe na dach i hak, dachowe uchwyty na narty czy snowboard. W przestrzeni bagażowej można zamontować przegrodę dla psa lub domontować pionowe i poziome siatki bagażnika.
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