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LEXUS SURF LX CONCEPT. JEDYNY TAKI SAMOCHÓD DLA SURFERÓW

· Lexus Surf LX Concept został stworzony z myślą o miłośnikach surfingu 
· Wyjątkowy lakier, specjalne felgi z oponami AT, dodatkowy bagażnik dachowy
· Wnętrze dostosowane do przechowywania akcesoriów surferskich
· Powstał tylko jeden egzemplarz modelu Surf LX Concept


W związku z rozszerzeniem współpracy z World Surf League, prestiżowym cyklem dla zawodowych surferów, amerykański oddział Lexusa zaprezentował specjalną wersję największego terenowego modelu LX inspirowaną pływaniem na falach. Stworzony tylko w jednym egzemplarzu Lexus Surf LX Concept to nie tylko akcenty stylistyczne, ale przede wszystkim wyposażenie, które ma ułatwiać transport całego ekwipunku na miejsce zawodów oraz pozwolić na jak najlepsze przygotowanie do surfowania.

„Lexusowi udało się zbudować samochód, który nie jest zwykłym SUV-em. To pojazd stworzony z myślą o przeżywaniu przygód, który dzięki swojej sile i wszechstronności może spełnić oczekiwania i potrzeby każdego surfera” – przekonuje Griffin Colapinto, zawodowy surfer i amabasador marki Lexus.

Efektowna stylistyka Lexusa Surf LX Concept
Tworząc model Surf LX Concept wykorzystano pełen potencjał największego SUV-a Lexusa. Niedostępny w Polsce LX to pełnoprawny samochód terenowy, który zbudowany jest na platformie GA-F w architekturze TNGA z konstrukcją ramową oraz ma stały napęd 4x4. Żeby ułatwić poruszanie się autem po piasku i w okolicach plaż Surf LX Concept otrzymał specjalne 20-calowe felgi aluminiowe w szarym kolorze, a także opony AT.

Do surferskiego stylu nawiązuje wygląd zewnętrzy auta inspirowany oceanicznym błękitem i piaszczystymi plażami. Nadwozie pomalowano niebieskim matowym lakierem, dach jest biały, a bagażnik dachowy, przedni grill, lusterka, klamki i inne elementy ozdobne mają czarny kolor. Efektowny rurowy bagażnik dachowy ułatwia przewożenie desek, a umieszczona po lewej stronie unoszonych drzwi bagażnika drabinka ma specjalne LED-owe podświetlenie.

Wyposażenie dla prawdziwych surferów
O prawdziwie surferskim przeznaczeniu prototypowego Lexusa LX najlepiej świadczy skonfigurowanie jego przestrzeni bagażowej. Z lewej strony bagażnika umieszczono wysuwane pojemniki do przechowywania pianki, ręczników, wosków czy kremów z filtrem, które pozwalają odpowiednio rozmieścić najważniejsze akcesoria, a za sprawą wbudowanej wentylacji wewnątrz nie utrzymują się nieprzyjemne zapachy. 

Po środku przestrzeni bagażowej znajduje się stojak umożliwiający bezpieczny przewóz deski, a po prawej stronie umieszczono lodówkę marki Dometic, w której można m.in. schłodzić napoje. Surf LX Concept w wyposażeniu ma także specjalną matę do przebierania, która zapobiega ubrudzeniu się pianki, a także wysuwany stół do woskowania deski.
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