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LEXUS WPROWADZA LEASING 100% DLA MODELU LM

· Lexus LM w Leasingu 100% dla klientów indywidualnych i firm
· Atrakcyjnymi warunkami objęto wszystkie wersje Lexusa LM
· Najwyższy komfort podróżowania i nowoczesne technologie
· Wyjątkowy układ jezdny oraz niezawodna hybryda


Przy zakupie nowego Lexusa można skorzystać z kompleksowych i nowoczesnych rozwiązań finansowych, które uwzględniają szczególne potrzeby firm oraz klientów indywidualnych. Dla wyjątkowego modelu LM przygotowano specjalny Leasing 100%*, który jest dostępny u dealerów i dotyczy wszystkich wersji tego vana. W promocyjnym leasingu operacyjnym suma opłat wynosi 100,1% ceny pojazdu. Kontrakt zawierany jest na 36 miesięcy, opłata wstępna wynosi 35%, a wykup ustalono na 1% ceny auta. Z Leasingu 100% można skorzystać do końca 2025 roku.

LM to synonim komfortu podróżowania
Lexus LM to samochód stworzony z myślą o jak największym komforcie pasażerów, a za inspirację posłużyły wnętrza prywatnych odrzutowców. Auto ma cztero- lub siedmiomiejscowe wnętrze, a obie kabiny zostały zaprojektowane  zgodnie z zasadami japońskiej filozofii gościnności Omotenashi, dbając o potrzeby pasażerów VIP. Kabina Lexusa LM została wyizolowana od nieprzyjemnych dźwięków zewnętrznych, zredukowano także niepożądane wibracje.

Lexus LM z czteromiejscową kabiną to najwyższy poziom komfortu. Pasażerowie drugiego rzędu mają do dyspozycji fotele ze skóry L-anilinowej z pełną wentylacją, podgrzewaniem oraz rozszerzoną funkcją masażu, a także z dodatkowym podparciem dla nóg oraz możliwością rozłożenia do pozycji leżącej. Każdy fotel ma składany stolik. Pasażerowie mogą skorzystać z dużego, 48-calowego ekranu HD, o doskonałe nagłośnienie dba system audio Mark Levinson z aż 23 głośnikami, a w kabinie wygospodarowano przestrzeń dla 14-litrowej lodówki, w której można schłodzić napoje.

Lexus LM w wariancie siedmioosobowym oferuje trzy rzędu siedzeń. Ostatni rząd siedzeń, w którym przewidziano trzy miejsca, łatwo się składa, co powiększa przestrzeń na bagaże. W drugim rzędzie zamontowano dwa komfortowe fotele VIP z funkcją masażu, a rozrywkę podczas jazdy zapewnią 14-calowy wysuwany ekran oraz system audio Mark Levinson z 21 głośnikami.

Dopracowany układ jezdny Lexusa LM
Wysoka wygoda podróżowania to także zasługa dopracowanego układu jezdnego i unikalnej konstrukcji. LM nie jest przerobionym do przewozu osób samochodem dostawczym. Samochód został opracowany przy wykorzystaniu doświadczeń marki w produkcji limuzyn oraz dużych SUV-ów, a platforma GA-K gwarantuje nisko położony środek ciężkości oraz wysoką sztywność nadwozia.

Specjalnie zestrojone adaptacyjne zawieszenie o zmiennej sile tłumienia (AVS) dostosowuje się do pokonywanej trasy. Sprawdzony i niezawodny układ hybrydowy gwarantuje płynne przyspieszanie oraz cichą pracę. Moc 250 KM przekazywana jest na cztery koła za pośrednictwem napędu E-FOUR, zapewniającemu wysoki poziom bezpieczeństwa na nawierzchniach o różnej przyczepności. Standardem w modelu LM jest także najnowsza generacja pakietu systemów bezpieczeństwa i wsparcia kierowcy Lexus Safety System +3.

Cennik Lexusa LM

*Finansującym jest Toyota Bank Polska S.A. lub Toyota Leasing Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
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