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LEXUS TRZECI RAZ Z RZĘDU LIDEREM NIEZAWODNOŚCI W RANKINGU J.D. POWER 

· Lexus po raz trzeci najbardziej niezawodną marką J.D. Power U.S. Vehicle Dependability Study
· Zdecydowanie najlepszy wynik spośród marek premium
· GX i RX zdominowały segment SUV-ów średniej wielkości 
· Ranking na bazie danych od ponad 34 tys. użytkowników


J.D. Power to wiodąca amerykańska organizacja zajmująca się detaliczną analizą branży motoryzacyjnej, która od 36 lat bardzo dokładnie sprawdza niezawodność samochodów. Tegoroczny ranking J.D. Power U.S. Vehicle Dependability Study opiera się na danych zebranych od 34 175 właścicieli trzyletnich pojazdów, którzy między sierpniem a listopadem 2024 roku udzielili ankieterom wyczerpujących odpowiedzi w kwestii usterkowości swoich aut. Do analizy danych wykorzystano sztuczną inteligencję i stworzono ranking najbardziej niezawodnych marek na rynku amerykańskim. Im niższy wynik punktowy, tym lepsza reputacja samochodów danego producenta.

Lexus po raz trzeci okazał się producentem najbardziej niezawodnych samochodów, biorąc pod uwagę zarówno marki popularne, jak i klasę premium. Wynik 140 punktów jest zdecydowanie poniżej rynkowej średniej, która w tym roku wynosi 202 punkty. W kategorii marek premium rezultat Lexusa jest o 29 punktów lepszy od firmy sklasyfikowanej na drugiej pozycji.

GX i RX z wyróżnieniem
Stworzony przez J.D. Power kwestionariusz obejmuje aż 184 obszary problemowe z dziewięciu kategorii takich jak: ochrona środowiska, wspomaganie jazdy, wrażenia z jazdy, wygląd zewnętrzny, funkcje/kontrola/wyświetlacze, systemy inforozrywki, wnętrze, układ napędowy i fotele, co pozwala dostarczyć klientom wnikliwych danych o markach i ich produktach.

J.D. Power 2025 U.S. Vehicle Dependability Study prezentuje też najlepsze samochody w swoich segmentach. W najnowszej odsłonie rankingu nieoferowany w Polsce terenowy GX okazał się najbardziej niezawodnym modelem w kategorii Midsize Premium SUV, a drugie miejsce w tej klasie zajął najpopularniejszy samochód Lexusa na świecie, czyli RX.

Ranking J.D. Power 2025 U.S. Vehicle Dependability Study
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