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LEXUS KONTYNUUJE WSPÓŁPRACĘ Z ATP TOUR W 2025 ROKU

· Lexus w sezonie 2025 wciąż będzie partnerem najważniejszego męskiego cyklu tenisowego ATP Tour
· To trzeci rok współpracy z rozgrywkami dla topowych tenisistów
· W 2025 roku Lexus będzie sponsorem 12 europejskich turniejów tenisowych


Lexus kontynuuje współpracę z najważniejszym cyklem w męskim tenisie zawodowym – ATP Tour. Sezon 2025 będzie trzecim z rzędu, w którym marka pełni rolę Partnera Platynowego oraz Oficjalnego Partnera Motoryzacyjnego całych rozgrywek, a także wspiera Nitto ATP Finals, czyli turniej kończący sezon, w którym zagra ośmiu najlepszych tenisistów w 2025 roku oraz osiem najlepszych duetów deblowych.

W tym roku Lexus będzie także sponsorem 12 turniejów ATP Tour, które zostaną rozegrane w Europie, w tym zaplanowanego na październik ATP 1000 Rolex Paris Masters oraz kończącego sezon Nitto ATP Finals, który w dniach 9-16 listopada odbędzie się w Turynie. Turnieje są doskonałą okazją do zaprezentowania najnowszych modeli marki kibicom i gościom specjalnym. W sponsorowanych przez Lexusa turniejach pełna gama hybryd, hybryd plug-in oraz aut elektrycznych marki zostanie także oddana do dyspozycji tenisistów oraz oficjeli, zapewniając komfortowe i bezpieczne warunki podczas podróży na korty tenisowe oraz po meczach.

Lexus jako partner ATP Tour jest aktywny na platformach cyfrowych i społecznościowych, a także tworzy angażujące treści pokazujące, jak światy motoryzacyjnej marki premium i zawodowego tenisa się przenikają. W ramach projektu „The perfect match: Lexus and the ATP Tour” stworzono trzy wyjątkowe filmy, których motywem przewodnim jest dbałość o szczegóły. Pierwszy z udziałem Lexusa LM zatytułowano „Poświęcenie” i pokazuje perspektywę tenisisty. W odcinku „Wytrwałość”, który ukazuje pracę trenera, wykorzystano Lexusa NX. Z kolei Lexus LBX wziął udział w filmie „Skupienie”, który opowiada o doświadczeniach kibiców. Wszystkie filmy można obejrzeć na stronie Lexus Europe.
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