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LEXUS UX Z 2024 ROKU PRODUKCJI W ATRAKCYJNEJ CENIE I Z RABATAMI NA DODATKOWE AKCESORIA

· Ostatnie egzemplarze Lexusa UX z 2024 roku produkcji u dilerów
· Ceny najpopularniejszych wersji obniżone nawet o 39 000 zł
· Atrakcyjne formy finansowania z niskimi miesięcznymi ratami oraz Leasing 104,9%
· Specjalna oferta na oryginalne koła zimowe oraz akcesoria dodatkowe


W salonach Lexusa wciąż jeszcze można zamówić i odebrać model UX z 2024 roku produkcji. U dilerów dostępne są samochody z hybrydą piątej generacji o mocy 199 KM oraz napędem na przód, w tym crossovery w najczęściej wybieranych przez polskich klientów wersjach Business z pakietem Tech oraz F SPORT Design. W ramach specjalnej oferty klienci mogą także skorzystać z promocyjnego Leasingu 104,9% + GAP*, w którym opłata wstępna jest w wysokości 45% ceny pojazdu, okres leasingu to 24 miesiące, wykup określono na 16%, a całkowita suma opłat wynosi 104,9%.

Dodatkowy upust uzyskają uczestnicy programu Lexus More. Mogą z niego skorzystać zarówno osoby posiadające już samochody marek Toyota i Lexus, jak i dopiero planujące taki zakup. Ponadto przy zakupie Lexusa UX z 2024 roku produkcji obowiązują atrakcyjne ceny na akcesoria dodatkowe. Oryginalne 18-calowe koła zimowe z czujnikami ciśnienia oraz oponami renomowanych producentów objęto rabatem do 3000 zł, a efektowne listwy w kolorze fortepianowej czerni kosztują teraz 1900 zł.

Najpopularniejsze wersje Lexusa UX z rabatem do 39 000 zł
To ostatni moment na zakup Lexusa UX z 2024 roku produkcji w najpopularniejszych wersjach w bardzo korzystnych cenach. Crossover w odmianie Business z pakietem Tech kosztuje teraz 173 900 zł, czyli jego cena została obniżona aż o 38 000 zł. Bogate wyposażenie obejmuje 18-calowe felgi aluminiowe, podgrzewane fotele i kierownicę, przyciemniane szyby, reflektory Bi-LED, 12,3-calowy wirtualny kokpit, ładowarkę indukcyjną do smartfonów oraz systemy monitorowania martwego pola (BSM), ostrzegania o ruchu poprzecznym z tyłu (RCTAB) i ostrzegania przed otwarciem drzwi w sytuacji zagrożenia kolizją (SEA).

Wersja F SPORT Design wyróżnia się z kolei atrakcyjnym pakietem stylistycznym o sportowym charakterze z efektownymi 18-calowymi felgami, elektryczną pokrywą bagażnika, systemem multimedialnym Lexus Link Pro z 12,3-calowym ekranem i wbudowaną nawigacją, systemem audio z 10 głośnikami i elektryczną regulacją kolumny kierownicy. W ofercie specjalnej cena samochodu w tej specyfikacji została obniżona aż o 39 000 zł, a UX F SPORT Design kosztuje teraz 180 900 zł.

* Oferta Leasingu 104,9% powiązana jest z ubezpieczeniem GAP. Finansującym jest Toyota Leasing Polska Sp. z o.o. Szczegóły u autoryzowanych Dilerów Lexusa.
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