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JEDNA RATA OD 990 ZŁ NETTO DLA WIELU DOSKONALE WYPOSAŻONYCH WERSJI LEXUSA LBX 

· Pionierskie rozwiązanie Lexusa – różne wersje, jedna rata
· Wiele bogato wyposażonych wersji modelu LBX w takiej samej racie
· Promocyjna oferta dotyczy zarówno firm, jak i klientów indywidualnych
· LBX od 990 zł netto miesięcznie w Najmie KINTO One dla firm
· Leasing Konsumencki KINTO One od 1328 zł brutto miesięcznie dla klientów indywidualnych


Lexus LBX to nie tylko zdecydowany lider segmentu B-SUV Premium w Polsce, ale też model, który plasuje się wśród 10 najpopularniejszych modeli biorąc pod uwagę wszystkie samochody klasy premium. Jest ceniony przez klientów za wysoką jakość wykonania oraz komfort, jego zaawansowany napęd hybrydowy gwarantuje niskie zużycie paliwa (od 4,4 l/100 km), a układ jezdny daje dużą przyjemność prowadzenia. Jak na Lexusa przystało samochód ma dobrze wyciszoną kabinę.

Pionierskie rozwiązanie KINTO One w ofercie Lexusa
Lexus LBX to także szeroka gama wersji, lakierów, materiałów wykończenia wnętrza oraz dodatkowych akcesoriów, które pozwalają dostosować auto do swoich potrzeb. Żeby ułatwić klientom wybór, Lexus przygotował finansowanie w KINTO One, jakiego jeszcze nigdy w ofercie nie było. Wiele doskonale wyposażonych wersji miejskiego crossovera dostępnych jest z ratą w tej samej wysokości. Do tej pory za 990 zł netto miesięcznie można było sfinansować jedynie Lexusa LBX w podstawowym wariancie. Obecnie rata w tej wysokości obejmuje również najlepiej wyposażone auta. Promocyjnymi warunkami w KINTO One objęto Lexusa LBX z napędem na przód w aż siedmiu konfiguracjach – od wersji bazowej aż po topowe specyfikacje Relax i Cool, a z oferty mogą skorzystać zarówno firmy, jak i klienci indywidualni.

W przeznaczonym dla firm Najmie KINTO One rata wynosi 990 zł netto miesięcznie. Umowa zawierana jest na 36 miesięcy, obowiązuje 15-procentowa opłata wstępna, a całkowity limit przebiegu ustalono na 30 tys. km. Przedsiębiorcy mogą również skorzystać z Leasingu KINTO One, w którym przy takich samych parametrach miesięczna rata to 1080 zł netto.

Atrakcyjne warunki promocyjne przygotowano także dla klientów indywidualnych. W Leasingu Konsumenckim KINTO One wybrane wersje Lexusa LBX kosztują 1328 zł brutto miesięcznie. Warunki kontraktu są takie same jak w przypadku oferty dla firm – trzyletnia umowa z 15-procentową wpłatą własną oraz 30 tys. km limitu przebiegu. Leasing Konsumencki KINTO One pozwala osobom prywatnym skorzystać z elastycznych rozwiązań do tej pory zarezerwowanych dla przedsiębiorców. W porównaniu z kredytem Leasing Konsumencki oznacza mniej formalności, a w niskiej miesięcznej racie można zawrzeć dodatkowe usługi (serwis, wymianę opon, ubezpieczenie). Pozwala to optymalnie wykorzystać budżet i wybrać lepiej wyposażoną wersję lub model z wyższego segmentu.

Wiele bogato wyposażonych wersji w tej samej racie
Dzięki promocyjnym warunkom w KINTO One klienci zyskują prawdziwy wybór bez kompromisów. Już w wersji podstawowej LBX ma automatyczną skrzynię biegów, kamerę cofania, klamki z elektrycznym sterowaniem, 17-calowe felgi i najnowszy Lexus Safety System + 3. Dodatkowy pakiet Comfort wzbogaca wyposażenie o m.in. inteligentny kluczyk, ładowarkę indukcyjną, czujniki parkowania z przodu i z tyłu, czy podgrzewane fotele przednie. Z kolei pakiet Comfort Safety to jeszcze więcej systemów bezpieczeństwa i wsparcia kierowcy, w tym system monitorowania martwego pola (BSM), system ostrzegania o ruchu poprzecznym z tyłu pojazdu z funkcją hamowania (RCTAB) oraz system ostrzegający przed otwarciem drzwi w sytuacji zagrożenia kolizją (SEA).

Atrakcyjna oferta w KINTO One obejmuje także model LBX Elegant z pakietem Tech, w którym auto zyskuje 18-calowe felgi aluminiowe, elektrycznie otwieraną i zamykaną pokrywę bagażnika, 12,3-calowy wirtualny kokpit, podgrzewaną kierownicę, tapicerkę ze skóry ekologicznej oraz fotele typu Sporty. W promocji wybrać można też wersję Emotion z pakietem Tech, która ma dodatkowo dwukolorowe malowanie nadwozia, 18-calowe felgi z polerowanym wykończeniem, perforowaną tapicerkę ze skóry ekologicznej oraz przyciemniane szyby tylne.

W specjalnej ofercie KINTO One z niską ratą można się zdecydować nawet na najlepiej wyposażone wersje Lexusa LBX. Miejski crossover w odmianie Relax ma skórzaną kierownicą i gałkę zmiany biegów, elektryczną regulację fotela kierowcy w ośmiu kierunkach z pamięcią ustawień, tapicerkę ze skóry półanilinowej oraz oświetlenie wnętrza w 50 kolorach. Z kolei wersja Cool to 18-calowe felgi aluminiowe z polerowanym wykończeniem oraz dwukolorowe nadwozie, a we wnętrzu uwagę zwraca tapicerka łącząca gładką skórę z zamszem Ultrasuede.
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