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EKO LEASING 100,1% DLA ELEKTRYCZNEGO LEXUSA RZ 

· Lexus poszerza ofertę elastycznych form finansowania samochodów elektrycznych
· Model RZ dostępny z EKO Leasingiem 100,1%
· Możliwość skorzystania z programu NaszEauto
· Promocyjna oferta dotyczy samochodów z 2024 i 2025 roku produkcji


Dla klientów zainteresowanych elektrycznym Lexusem RZ rozszerzyła portfolio oferowanych form finansowania. W salonach marki w całym kraju można skorzystać z promocyjnego EKO Leasingu 100,1%, a oferta dotyczy zarówno aut wyprodukowanych w 2024 roku, jak i tych z 2025 roku produkcji.

Promocyjny EKO Leasing 100,1%* to przygotowany z myślą o firmach produkt, w którym suma opłat wynosi 100,1% przy następujących parametrach: umowa zawierana jest na 24 miesiące, opłata wstępna wynosi 30%, a wykup ustalono na 16%. W porównaniu ze standardowym leasingiem warunki są bardzo atrakcyjne, a dodatkowo osoby prowadzące jednoosobową działalność gospodarczą mogą uzyskać dopłatę w ramach programu NaszEauto i po spełnieniu warunków obniżyć cenę auta nawet o 40 000 zł.

Promocyjne warunki EKO Leasingu 100,1% obowiązują do 30.06.2025.

Lexus RZ od 170 600 zł
Lexus RZ dostępny jest obecnie w dwóch wariantach napędów oraz trzech wersjach wyposażenia – Business, Prestige i Omotenashi. Klienci mają do wyboru sześć lakierów oraz trzy dwukolorowe malowania nadwozia, a także trzy kolorystyki wnętrza. RZ jest autem bardzo bogato wyposażonym. Standardem w tym modelu są takie elementy, jak najnowszy pakiet systemów bezpieczeństwa Lexus Safety System + 3, dwustrefowa automatyczna klimatyzacja z czujnikiem wilgotności, podgrzewane przednie fotele, elektroniczne klamki z asystentem bezpiecznego wysiadania (Safe Exit Assist), inteligentny kluczyk z dodatkowym zabezpieczeniem antykradzieżowym Ultra Wide Band (UWB) oraz system multimedialny Lexus Link Pro z wbudowaną nawigacją, 14-calowym, dotykowym wyświetlaczem, inteligentnym asystentem głosowym Lexus Concierge, a także 4-letnim pakietem danych, który umożliwia m.in. aktualizacje auta over-the-air.

Warunki programu NaszEauto spełniają wszystkie wersje Lexusa RZ 300e, a ceny samochodu z maksymalną dotacją rozpoczynają się od 170 600 zł. RZ 300e ma montowany z przodu elektryczny silnik o mocy 204 KM. Auto rozpędza się od 0 do 100 km/h w 8 sekund, a prędkość maksymalna wynosi 160 km/h. Wysokiej jakości bateria litowo-jonowa o pojemności 71,4 kWh pozwala pokonać do 479 km (cykl mieszany WLTP).

RZ 450e z napędem DIRECT4 z maksymalną dotacją w programie NaszEauto kosztuje od 209 600 zł. Mocniejsza odmiana elektrycznego Lexusa napędzana jest dwoma silnikami elektrycznymi – ten przy przedniej osi ma 204 KM, a ten przy tylnej osi 109 KM. Łączna moc 313 KM pozwala na rozpędzenie auta od 0 do 100 km/h w 5,3 sekundy. Komputer koordynuje pracę obu silników, by zużycie energii było optymalne. RZ 450e ma taką samą baterię jak wersja przednionapędowa, a w cyklu mieszanym WLTP zasięg wynosi do 439 km.

* Finansującym jest Toyota Leasing Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
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