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Bratislava 7 .decembra 2022
LEXUS V MIAMI ODHAĽUJE INŠTALÁCIU SHAPED BY AIR

Lexus v sochárskej záhrade Inštitútu moderného umenia v Miami odhalil inštaláciu s názvom Shaped by Air, prezentujúcu víziu úspešnej newyorskej umelkyne a architektky Suchi Reddyovej, zakladateľky štúdia Reddymade Architecture and Design, ktorá čerpá inšpiráciu z modelu Lexus Electrified Sport.

Éterická inštalácia Reddyovej oslavuje spoločné odhodlanie vytvoriť uhlíkovo neutrálny a dokonale spracovaný dizajn. Až do 11. decembra bude prezentovať víziu, stvorenú z hmly a svetla, vychádzajúcu z dizajnu vozidla s prestrihmi inšpirovanými lístím, ktoré navodzujú pocit ako pri prechádzke prírodou.

Inštalácia, navrhnutá špeciálne pre dané miesto – sochársku záhradu ICA Miami – je nezmenšenou interpretáciou dizajnu modelu Lexus Electrified Sport, zahalenú chladnou hmlou a hrejivým svetlom. Aby vytvorila pohlcujúce a dynamické riešenie, Reddyová umiestnila vozidlo na plošinu medzi organické tvary podobné lístiu v jasne zelenej farbe, vyvolávajúce ľahkú reminiscenciu na diela Henriho Matissa.

Tieto abstraktné reflektívne formy prirodzene komunikujú so susednými plastikami Pedra Reyesa a dvojice umelcov Allora & Calzadilla, pritom dokonale ladia aj so skutočnou zeleňou záhrady. Súčasťou rámu skulptúry, vytvoreného z ocele a hliníka, čiastočne recyklovaných z vyradených materiálov, sú zrkadlové bočné panely. V hmle, obklopujúcej kovové telo stroja a vyvolávajúcej dojem pohybu, vozidlo akoby levituje. Jeho neustále meniaci sa vzhľad podčiarkuje aj sofistikované denné osvetlenie a vytvára nevídanú hru tieňov na okolitých povrchoch.

Inštalácia Shaped by Air reflektuje omotenaši – koncept značky Lexus, zahŕňajúci pohostinnosť a pozornosť – a pozýva návštevníkov záhrady posedieť si na lavičkách vyrobených z ekologického terazza. Ich tvar sa inšpiroval zadnou časťou modelu Electrified Sport, pričom obsahujú zabudované nabíjacie stanice aktivované batériou so solárnym nabíjaním. Reddyová, ktorej étos ako návrhárky vychádza z „formy nasledujúcej pocity“, veľmi starostlivo upravila prostredie tak, aby bolo prívetivé, kontemplatívne, a neustále sa vyvíjalo.

„Východiskovým bodom pre vytvorenie tejto inštalácie bol dlhodobý a skutočný záujem značky Lexus o umenie a dokonalé remeselné spracovanie. Shaped by Air oživuje nádvorie pomocou hmly, svetla a tvarov metalických štruktúr. Vytvára nehmotnú inštaláciu, ktorá odráža prírodné prvky záhrady a zároveň ich transformuje, rúca hranice medzi umením a dizajnom,“ poznamenáva Suchi Reddyová.

Od roku 2005 je Lexus na čele presadzovania elektrifikácie do luxusného segmentu trhu. So zavedením novej generácie konceptu Electrified Sport Lexus posúva hranice technológie a remesla z pohľadu udržateľnosti, pričom reflektuje neustále sa vyvíjajúce globálne potreby mobility a životného štýlu.

Verejná inštalácia Suchi – piaty imerzívny projekt značky v rámci Miami Art & Design Week – jasne ukazuje potenciál elektrifikácie a podčiarkuje víziu značky Lexus – víziu budúcnosti sústredenej na človeka, uhlíkovo neutrálnu a zameranú na remeselné spracovanie a kvalitu.

„Sme nadšení z partnerstva s nenapodobiteľnou Suchi Reddyovou, jej oživená vízia Electrified Sport z pohľadu prístupu dizajnu zameraného na človeka je jednoducho jedinečná,“ uviedol Brian Bolain, globálny marketingový riaditeľ značky Lexus. „Lexus Electrified Sport stelesňuje bytostné vyjadrenie elektrifikovanej budúcnosti v štýle Lexus. Suchi pomocou vodnej pary a svetla vdýchla tejto vízii život a podčiarkla vzrušujúcu budúcnosť dizajnu a dynamiky Lexus.“
„ICA Miami sa usiluje o znižovanie našej klimatickej stopy vďaka uplatňovaniu najlepších postupov smerom k udržateľnosti. Súčasťou je aj implementácia uhlíkových kompenzácií za veľké výstavy a spolupráca s organizáciami, ktoré smerujú k uhlíkovej neutralite. Teší nás, že poskytnutím platformy pre inovatívnu tvorbu Suchi Reddyovej máme možnosť spolupracovať s organizáciami rovnako odhodlanými dosiahnuť uhlíkovo neutrálnu budúcnosť – Lexus a Reddymade,“ dodal Alex Gartenfeld, umelecký riaditeľ ICA Miami.

Podrobnejšie informácie o Suchi Reddyovej a Reddymade Architecture nájdete na stránke: https://rmdny.com/ 

Podrobnejšie informácie o Inštitúte moderného umenia v Miami nájdete na stránke: https://icamiami.org/ 
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