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MEDIA INFO
LEXUS JE OFICIÁLNYM VOZIDLOM 76. MEDZINÁRODNÉHO FILMOVÉHO FESTIVALU V BENÁTKACH – LA BIENNALE DI VENEZIA

Už tretí rok po sebe je spoločnosť Lexus sponzorom medzinárodného filmového festivalu v Benátkach – La Biennale di Venezia, ktorý sa uskutoční na ostrove Lido od 28. augusta do 7. septembra 2019 za účasti argentínskej režisérky Lucrecie Martel, prezidentky medzinárodnej poroty súťaže.

Jedinečnosť produkcie, maximálny dôraz na detail, špičková kvalita a dokonalá symbióza medzi remeselným majstrovstvom a inovačnými technológiami – to sú len niektoré z hodnôt, ktoré spájajú svet značky Lexus so svetom filmárskeho umenia oceňovaného v Benátkach.

Nový Lexus UX Hybrid – prvé plne hybridné elektrické kompaktné SUV v prémiovom segmente C-SUV – bude hviezdou šou po boku vlajkovej lode Lexus LS a modelov Lexus ES Hybrid a Lexus SUV RX.

Značka Lexus – hrdiaca sa privilégiom oficiálneho vozidla podujatia – bude mať počas týždňa filmového festivalu česť voziť hercov, režisérov a ďalšie známe tváre sveta filmu na červený koberec, a to prostredníctvom 35 vozidiel, ktoré budú všetky do jedného vybavené technológiou plne hybridného elektrického pohonu.

„Už tretí rok po sebe je spoločnosť Lexus sponzorom filmového festivalu v Benátkach, najvýznamnejšieho filmového festivalu v Taliansku a jedného z najvýznamnejších na svete,“ vyhlásil Fabio Capano, riaditeľ divízie Lexus, a zároveň dodal: „Potvrdzuje to, ako sa čaro filmového umenia spája so schopnosťou značky Lexus ohromiť a nadchnúť prostredníctvom kombinácie remeselného majstrovstva, kvality a technológií na úrovni vrcholu trhu. 
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