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MEDIA INFO
FILMOVÝ FESTIVAL V BENÁTKACH ŠTARTUJE ZNOVU S VOZIDLAMI LEXUS

Oficiálnym dodávateľom vozidiel 77. ročníka medzinárodného filmového festivalu v Benátkach, ktorý sa práve začal, je opäť automobilka Lexus, a to už štvrtý rok po sebe. V nádherných scenériách ostrova Lido prebieha talianska národná premiéra dvoch modelov, nového UX 300e a LC Convertible.
Luxusný mestský crossover UX 300e s nulovými emisiami, ktorý je prvým čisto elektrickým modelom značky Lexus, zhmotňuje mobilitu budúcnosti. LC Convertible je novou ikonou štýlu, ktorá je interpretáciou medzinárodne oceňovaného dizajnu vlajkového kupé Lexus vo forme úchvatnej látkovej strechy s mnohými remeselnými detailmi – od elegantných kriviek sťahovacej strechy až po materiály dokonalej kvality a farebné varianty interiéru.

Spoločnosť Lexus vystupuje v úlohe oficiálneho dodávateľa vozidiel a počas festivalu poskytuje flotilu 36 automobilov, ktoré budú využívať účastníci z radov hercov, filmových tvorcov, celebrít a významných hostí pri doprave na slávnostné privítanie a filmové predstavenia. Súčasťou modelového radu je okrem modelov UX 300e a LC Convertible aj kompletný rad SUV vozidiel značky Lexus, luxusný sedan ES a vlajkové kupé LC, všetky s technológiou prémiového hybridného elektrického pohonu.
„Sme mimoriadne hrdí na to, že sme už štvrtý rok po sebe súčasťou medzinárodného filmového festivalu v Benátkach, obzvlášť preto, že tento ročník vysiela presvedčivý signál o obnove života po celosvetovom stave zdravotnej núdze, ktorý sme všetci zažili a ktorý musíme riešiť aj teraz,“ uviedol Maurizio Perinetti, riaditeľ spoločnosti Lexus Italy.
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