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MEDIA INFO
ŠTARTUJE SÚŤAŽ LEXUS DESIGN AWARD 2022

Spoločnosť Lexus spustila ďalší ročník súťaže Lexus Design Award 2022. Prihlášky je možné podávať až do 10. októbra 2021 prostredníctvom formulára na webovej stránke LexusDesignAward.com.

Lexus Design Award je medzinárodná súťaž návrhárov, ktorá od svojho založenia v roku 2013 podporuje a vytvára novú generáciu tvorcov. Súťaž Lexus Design Award sa postupne rozvinula a tvorí platformu dizajnových inovácií s dôrazom na lepšiu budúcnosť.
Účastníci musia do svojich nápadov zahrnúť kľúčové zásady značky Lexus: predvídať, inovovať a zaujať.

Návrhy by mali predvídať globálne výzvy pre spoločnosť v budúcich rokoch, ukazovať pútavé a pokrokové spôsoby, ako prispieť k udržateľnej budúcnosti a súčasne sa usilovať o šťastnejší život.
Prihlášky z celého sveta bude posudzovať výbor zložený z renomovaných porotcov, ktorí vyberú šesticu finalistov, ktorých mená budú vyhlásené začiatkom roka 2022. Títo finalisti získajú jedinečnú životnú príležitosť spolupracovať so štvoricou popredných svetových tvorcov, ktorí im poskytnú neoceniteľnú podporu vo forme odovzdávania vedomostí a rád. Pod osobným vedením školiteľov s rôznym zameraním a špecializáciou následne finalisti vytvoria prototypy, ktoré poukážu na reálne možnosti príslušných návrhov.
Na vývoj každého z prototypov víťazných finalistov prispeje spoločnosť Lexus sumou až 3 milióny japonských jenov, teda približne 23 000 eur. Na jar 2022 bude šestica finalistov prezentovať finálne návrhy porotcom, ktorí vyberú víťaza hlavnej ceny.

Mená všetkých členov poroty a školiteľov súťaže Lexus Design Award 2022 oznámi spoločnosť Lexus tento rok na jeseň.
Oficiálny hashtag: #lexusdesignaward
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