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KUMAIL NANJIANI ÚČINKUJE v NOVOM SPOTE „ETERNALS“ OD SPOLOČNOSTI LEXUS a ŠTÚDIÍ MARVEL

SPOLOČNOSŤ LEXUS UVÁDZA ÚPLNE NOVÝ MODEL NX 450H+ F SPORT v REKLAME OD BRATOV RUSSOOVCOV

Niektoré veci sa oplatí zachovať za každú cenu. Ak ste Kingo vo filme „Eternals“ od štúdií Marvel, ktorého hrá Kumail Nanjiani, patrí k tomu aj nablýskaný nový Lexus NX 450h+ F SPORT. Spoločnosť Lexus ako exkluzívny automobilový partner filmu „Eternals“ od štúdií Marvel dnes uvádza marketingovú kampaň prostredníctvom dlhého reklamného videa s názvom „Parking Spot“, ktoré je k dispozícii tu.

V nápaditom dvojminútovom diele musí Kingo vyriešiť skutočne ľudský problém a až potom sa môže pripojiť k impozantnej bitke superhrdinov v centre mesta – musí nájsť bezpečné parkovacie miesto pre svoje nové plug-in hybridné elektrické vozidlo Lexus NX, úplne nový luxusný crossover, ktorý je stelesnením pôsobivého dizajnu, intuitívnych inovácií a neobmedzeného úžitku. A práve vo sfére „vynaliezavosti“ nachádzajú súlad výrobcovia luxusných automobilov a filmové štúdiá.

Vo filme „Eternals“ od štúdií Marvel sa vo fiktívnom svete Marvel Cinematic Universe objaví vzrušujúci nový tím superhrdinov, starovekí mimozemšťania, ktorí už tisíce rokov tajne žijú na Zemi. Po udalostiach z filmu „Avengers: Endgame“ ich nečakaná tragédia prinúti vyjsť z tieňa a znova sa spojiť v boji proti najstaršiemu nepriateľovi ľudstva, Deviantom.

Film režíruje Chloé Zhao, ktorá sa zapísala do histórie udeľovania cien Oscar ako prvá farebná žena, ktorá získala Cenu Akadémie za najlepšiu réžiu. Okrem Kumaila Nanjianiho v ňom účinkujú Angelina Jolie, Gemma Chan, Richard Madden, Lauren Ridloff, Barry Keoghan, Brian Tyree Henry, Salma Hayek, Lia McHugh, Don Lee a Kit Harington. Film „Eternals“ od štúdií Marvel príde do európskych kín 3. až 5. novembra 2021.

„V spoločnosti Lexus vítame novú éru elektrifikácie, intuitívnej technológie, výkonu a dizajnu – víziu hodnú moderných Eternals a ich snahu chrániť našu budúcnosť,“ povedal Brian Bolain, globálny marketingový riaditeľ spoločnosti Lexus. „Sme neskutočne nadšení, že sme sa spojili s filmom „Eternals“ od štúdií Marvel a predviedli sme vlastného superhrdinu NX 450h+, ktorý predstavuje prvý míľnik na našej ceste k prehodnoteniu pozície značky Lexus.“

„Sme nadšení zo spolupráce so spoločnosťou Lexus, aby sme divákom poskytli prvý pohľad na jedného z našich nových hrdinov v akcii – Kinga v podaní Kumaila Nanjianiho. Kreatívna kampaň spoločnosti Lexus je primerane impozantná a prináša vyrovnanú kombináciu akcie, atrakcie a humoru, akú naši fanúšikovia uvidia vo filme,“ povedala Mindy Hamilton, hlavná viceprezidentka pre globálny partnerský marketing štúdií Marvel.

Video „Parking Spot“ režírovalo duo Anthony a Joe Russovci. Bratia doposiaľ režírovali štyri filmy zo série Marvel Cinematic Universe vrátane jedného z najväčších kasových trhákov všetkých čias „Avengers: Endgame.“ Diváci, ktorí budú „Parking Spot“ sledovať naozaj pozorne, si všimnú niekoľko nezdokumentovaných momentov zo sveta Marvel Cinematic Universe. Aby bolo možné dosiahnuť úroveň efektov, ktorú diváci očakávajú od Marvel Cinematic Universe, spoločnosť Lexus oslovila spoločnosť Framestore, ktorá získala Oscara za vizuálne efekty.

Snímka „Parking Spot“ zaistí publicitu pre dôležitú marketingovú kampaň, ktorá sa objaví v širokom spektre médií – od špeciálnych podujatí až po predajcov Lexus. Vo filme sa predstavia úplne nový luxusný crossover NX a vlajkový sedan Lexus LS 500.

Podrobnejšie informácie nájdete na stránke https://www.lexus.eu/discover-lexus/lexus-news/marvel-studios-eternals/.

O FILME „ETERNALS“ OD ŠTÚDIÍ MARVEL

Vo filme „Eternals“ od štúdií Marvel vystupuje skupina mimozemských hrdinov, ktorí chránili Zem už od počiatku vekov. Keď sa záhadne vrátia obludné tvory, nazývané Devianti, o ktorých sa dlho predpokladalo, že sú už minulosťou, Eternals sú nútení sa znova spojiť a opäť brániť ľudstvo.

Vynikajúci herecký výkon podali Gemma Chan ako ľudstvo milujúca Sersi, Richard Madden ako všemocný Ikaris, Kumail Nanjiani ako kozmický Kingo, Lia McHugh ako večne mladá a pritom prastará Sprite, Brian Tyree Henry ako inteligentný vynálezca Phastos, Lauren Ridloff ako superrýchla Makkari, Barry Keoghan ako rezervovaný samotár Druig a Don Lee ako mocný Gilgameš. V ďalších úlohách sa predstavia Kit Harington ako Dane Whitman, Salma Hayek ako múdra duchovná vodkyňa Ajak a Angelina Jolie ako neľútostná bojovníčka Thena.

Film režíruje Chloé Zhao a producentmi sú Kevin Feige a Nate Moore. Výkonnými producentmi sú Louis D’Esposito, Victoria Alonso a Kevin de la Noy. Autormi príbehu sú Ryan Firpo a Kaz Firpo a filmový scenár mali na starosti Chloé Zhao a Chloé Zhao & Patrick Burleigh a Ryan Firpo & Kaz Firpo. Film „Eternals“ od štúdií Marvel sa v európskych kinách začne premietať začiatkom novembra 2021 (3., 4. alebo 5. novembra v závislosti od krajiny).
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