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Bratislava 2. novembra 2021
LEXUS NA VÝSTAVE PREDSTAVÍ VÍZIU ELEKTRIFIKOVANEJ BUDÚCNOSTI 

Lexus na výstave Design Miami predstaví víziu elektrifikovanej budúcnosti a pojatia energie novej generácie. Projekt je inšpirovaný koncepčným vozidlom Lexus LF-Z, ktoré predstavuje víziu budúcnosti automobilového odvetvia a uhlíkovú neutralitu. 

Fyzickú inštaláciu doplní dynamické digitálne prostredie, prostredníctvom ktorého sa budú môcť zapojiť návštevníci z celého sveta. 
Vedenia projektu sa ujme miamský architekt, návrhár a pedagóg Germane Barnes. „Lexus dlhodobo inšpiruje moju prácu ako symbol luxusu, remeselného spracovania a vízie budúcnosti. Je uznávaný naprieč kultúrami a komunitami ako ikona kvality,“ poznamenal Barnes. 

Germane Barnes je vedúci architekt Studia Barnes a odborný asistent na Fakulte architektúry pod Univerzitou v Miami. Barnes sa vo svojej práci venuje prepojeniu architektúry a identity, pričom skúma spoločenské a politické vplyvy architektúry prostredníctvom historického výskumu a teórie dizajnu. 

Univerzita v Miami je súkromná výskumná univerzita a poskytovateľ zdravotníckych služieb, ktorá spája inštitúcie, jednotlivcov a nápady naprieč celým svetom. 
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