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Bratislava 4. novembra 2022
LEXUS ZELEKTRIZOVAL ČERVENÝ KOBEREC NA PREMIÉRE FILMU „ČIERNY PANTER: NAVŽDY WAKANDA“ OD ŠTÚDIA MARVEL
Lexus zelektrizoval červený koberec 26. októbra na najočakávanejšej filmovej premiére roka – na premiére filmu štúdia Marvel „Čierny panter: Navždy Wakanda“.

Značka luxusných automobilov vítala hercov, celebrity a VIP hostí, ktorí sa fotografovali pred úplne novým modelom Lexus RX 500h . Toto hybridné elektrické vozidlo bolo špeciálne zabalené ako pocta novému filmu a na kapote malo polepy s pazúrmi čierneho pantera. Za vozidlom sa na LED obrazovke premietali exkluzívne klipy spoločnosti Lexus. Ide už o tretiu spoluprácu tejto luxusnej automobilovej značky s filmovým štúdiom Marvel.

Americká herečka Danai Gurira, jedna z hviezd filmu „Čierny panter: Navždy Wakanda“, okúzľujúco pózovala fotografom na červenom koberci a pri aktivácii Lexusu. Jej filmová postava menom Okoye účinkuje aj v najnovšej reklame luxusnej značky s názvom „Elektrická budúcnosť“, ktorá mala premiéru tento mesiac a v ktorej sa predstavil úplne nový, plne elektrický Lexus RZ 450e.

Medzi ďalšie celebrity, ktoré zapózovali fotografom pri aktivácii Lexusu, bola americká herečka a režisérka Sheryl Lee Ralph, mexická herečka Mitzi Mabel Cadena, rakúsky herec s nemeckými a ghanskými koreňmi Boris Kodjoe a jeho syn Nicolas Neruda Kodjoe, americký herec Michael Ealy a jeho syn Daymond John, hráčky americkej ženskej basketbalovej asociácie WNBA sestry Nneka Ogwumike a Chiney Ogwumike a ďalší.
Viac informácií nájdete na stránke https://www.lexus.com/WakandaForever
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