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MEDIA INFO
Silesia Ring, Kamień Śląski, Poľsko

23. októbra 2017

Lexus Driving Emotions – 4. ročník

Už štvrtýkrát vás privítame na stretnutí so značkou Lexus a úžasnými zážitkami. 

LDE 2017 je IV. ročník najväčšieho automobilového podujatia organizovaného v Poľsku pre zákazníkov a novinárov. Doteraz k nám zavítalo takmer 2000 návštevníkov, ktorí najazdili vyše pol milióna kilometrov a zodrali viac ako 2000 pneumatík. 

Podujatie Lexus Driving Emotions je známe tým, že návštevníkom umožňujeme jazdiť „na plný plyn“, bez obmedzení. Vďaka tomuto a tiež neštandardnému prístupu k otázke automobilizmu sa nám darí dosiahnuť, že našim návštevníkom neschádza úsmev z tváre.

Každoročne je zámienkou k usporiadaniu tohto podujatia nový model značky Lexus. Začalo sa to Lexusom IS a pokračovalo modelom RC F. Potom nasledoval model GS F a dnes je hviezdou Lexus LC. 

Tento rok sa podujatie koná na okruhu Silesia Ring pri poľskej obci Kamień Śląski neďaleko mesta Opole, ktorý otvorili na jeseň 2016. Okruh je dlhý takmer 4 km a dá sa rozdeliť na samostatné sektory. Vozidlá Lexus sa testujú v extrémnych podmienkach, aby návštevníci mohli opäť raz prežiť nezabudnuteľné emócie, ktoré poskytujú zábavu nad rámec štandardnej prezentácie áut.

Už tradične budeme o krok napred a ponúkneme zaujímavé súťaže, atypické riešenia a nekonvenčnú ukážku systémov, ktorými sú vozidlá značky Lexus vybavené.

V rámci podujatia Lexus Driving Emotions sa tiež môžete tešiť na jedinečnú ponuku jedál. Najlepší kuchári z celého Poľska budú podávať unikátne pokrmy, ktoré búrajú zaužívané stereotypy.
Lexus Driving Emotions ročník 2017

Lexus LC je viac než iba nový model, je to nová kapitola v histórii značky.

Vozidlo, ktoré vzbudzuje úžasné emócie, keď stojí, a prináša nesmiernu radosť, keď jazdí. Navyše dokonale zachytáva súčasné postavenie značky Lexus.

Lexus už 28 rokov určuje štandard v segmente luxusných vozidiel. Tento rok sa Lexus v segmente prémiových vozidiel v USA zaradil na 1. miesto rebríčka predajnosti a aj jeho podiel v Európe stále stúpa. 

Nejde tu však iba o samotné vozidlo, ale tiež o to, čo bolo pre Japoncov vždy najdôležitejšie a čo sa od nich naučili aj naši zamestnanci – o výnimočný zákaznícky servis, pretože zákazník je pri tom všetkom vždy najdôležitejší.

Náš prístup k zákazníkovi vychádza z japonského slova „omotenaši“.

Omotenaši znamená tradičnú japonskú pohostinnosť, a preto našich zákazníkov vítame tak, ako vítajú návštevu v japonských domoch. 

Chceme, aby sa rovnako cítili aj hostia počas podujatia Lexus Driving Emotions.

Lexus je nekonvenčná luxusná značka, ktorá určuje trendy.

Lexus Driving Emotions je podujatie, počas ktorého sa snažíme prekonávať bariéry a stereotypy spojené s tradičnými automobilovými udalosťami. Preto dnes chceme, aby návštevníci, znova alebo po prvýkrát, prežili neobyčajné dobrodružstvo so značkou Lexus. Automobilové, kulinárske, spoločenské dobrodružstvo… 

Tradične pozývame na spoluprácu profesionálnych vodičov. Tento rok sa k nám okrem inštruktorov s najvyššou kvalifikáciou pripojí aj Kuba Przygoński (http://www.przygonski.com/), s ktorým si zmeriate svoje sily pri testovaní športových modelov Lexus, a tiež Klaudia Podkalicka (http://klaudiapodkalicka.pl/). Všetky technické otázky súvisiace s Lexusom LC vám zodpovie inžinier a konštruktér spoločnosti Lexus Stefan V. Ramaekers. 

Time Attack

Jazdy na okruhu s vozidlom LC500h/LC500 pod dohľadom inštruktorov. Zdokonaľovanie techniky jazdy a objavovanie rozdielov medzi autami a tiež Pohár Lexusu LC. Možnosť zmerať si svoje sily na dráhe s Kubom Przygońskim. 
Test AVS 

Vozidlá typu SUV sa málokedy dajú dobre šoférovať. Lexus RX je výnimka. Už štandardná verzia vám dáva pocit istoty na ceste, dokonca aj vtedy, keď príliš rýchlo vojdete do zákruty. Prostredníctvom testu, ktorý spočíva v prudkom obchádzaní prekážky, ukážeme rozdiel, aký poskytuje systém AVS. 

Preteky na štvrť míle
3, 2, 1, štart – profesionálne štartovacie svetlá, meranie času, fotobunky. Preteky vo vozidlách RC F a GS F. Reportáž naživo (kamery v exteriéri a v interiéri).

Lexperience
Na našich návštevníkov čaká jazda v teréne – na trase, ktorú sme pripravili, samozrejme s profesionálnym inštruktorom. K dispozícii budú vozidlá Lexus NX a RX – počas jazdy vo voľnom teréne sa však tento výlet premení na scény ako z detektívok. 

Game View

V modeli NX zalepíme všetky sklá a na špeciálnu konštrukciu za vozidlo pripevníme HD kameru, ktorá bude na obrazovke pred vodičom zobrazovať pohľad z vtáčej perspektívy spoza vozidla. Takto vybavený účastník môže spolu s inštruktorom vojsť na špeciálne pripravenú terénnu trať...
