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Bratislava 20.augusta 2018 
LEXUS VYSTAVIL NOVÉ KUPÉ RC NA PARÍŽSKOM CHAMPS-ÉLYSÉES
Nové kupé Lexus RC sa verejnosti prvýkrát predstavilo na parížskej Champs-Elysées. A to takmer mesiac pred svetovou premiérou na autosalóne v Paríži 2018. Prvej jazdy sa ujal michelinský šéfkuchár Andreas Møller, ktorý zároveň vytvoril jedinečný pokrm v duchu filozofie #SharpYetSmooth. Inšpiroval sa pritom novým modelom RC a zároveň filozofiou „YET“ značky Lexus.
Novo poňaté športové kupé RC spája vylepšený komfort s najnovšími charakteristickými dizajnovými prvkami Lexus a ostrejšou jazdnou dynamikou. Vylepšenia predstavené v novom RC sa riadia filozofiou „YET“ značky Lexus, ktorá tomuto vozidlu prepožičiava ladnejší, ale zároveň aj ostrejší a výraznejší charakter, čím spája zdanlivo protichodné kvality do efektného výsledku.
Väčšia ostrosť nového modelu spočíva v priamejšom a živšom jazdnom správaní alebo odvážnych dizajnových rysoch RC, zatiaľ čo kultivované hybridné hnacie ústrojenstvo s autonómnym dobíjaním alebo spracovanie interiéru vyjadruje ladnosť a plynulosť.
Andreas Møller pri príležitosti parížskej pop-up výstavy vytvoril neobyčajný pokrm s cieľom interpretovať charakter #SharpYetSmooth nového kupé RC.
„Chcel som navrhnúť niečo ľahké a vzdušné, ale zároveň s jasným základom s prenikavou chuťou a vôňou – teda s charakterom Sharp Yet Smooth,“ vysvetlil. „Súčasťou pokrmu je makrela, ryba, ktorá má ostrý vzhľad, ale najhladšiu štruktúru pod kožou. Ďalšou podobnosťou je použitie cukrovej vaty, kedy som sa snažil skryť a potom odhaliť všetky dobroty ukryté pod povrchom – rovnako ako keď nastúpite do nového RC, odhalíte viac, než by ste na prvý pohľad očakávali.“
Andreas nachádza silné paralely medzi prístupom k vareniu a filozofiou „YET“ značky Lexus: „Snažím sa skĺbiť chute a vône, ktoré by ste spravidla k sebe nedávali. Je, myslím, zábavné nechať hostí vnímať novým spôsobom sladkosť a pikantnosť s prekvapivými kombináciami chutí a vôní,“ uviedol.
#SHARPYETSMOOTH NA PARÍŽSKOM AUTOSALÓNE
Ochutnávka špeciálneho pokrmu v duchu #SharpYetSmooth sa uskutoční v stánku Lexus počas svetovej premiéry nového RC na autosalóne v Paríži dňa 2. októbra od 11.00 do 16.00 hodín.
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