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MEDIA INFO
LEXUS AKO ZBRAŇ  PRE BOJ S MIMOZEMŠŤANMI V SNÍMKE MUŽI V ČIERNOM - GLOBÁLNA HROZBA 

Športové kupé Lexus RC F žiari v novej celovečernej snímke Muži v čiernom: Globálna hrozba od Sony Pictures. Vo filme tvorí oficiálnu flotilu agentov po celom svete. 

Model nedávno prešiel modernizáciou, ktorej výsledkom je vyššia rýchlosť, nižšia hmotnosť a ešte lepšie schopnosti prepravovať hlavných hrdinov filmu zachraňujúcich vesmír. Vo filmových scénach sa prezentujú aj modely Lexus RX Hybrid a Lexus LX z kategórie SUV.

Muži v čiernom vždy chránili planétu Zem pred zloduchmi z vesmíru. V tejto najnovšej snímke sa musia vysporiadať s doposiaľ najväčšou globálnou hrozbou: špiónom priamo v organizácii Muži v čiernom. Na svojich misiách pritom potrebujú vozidlá disponujúce vysokým výkonom pre rýchle naháňačky, najvyspelejšími technológiami pre boj s mimozemšťanmi a rafinovaným dizajnom hodným najelitnejšej skupiny tajných agentov v celej galaxii. 

„Nášmu RC F sme dodali pár nových schopností na pomoc Mužom v čiernom, čím vznikol úplne jedinečný stroj na boj s mimozemšťanmi,“ uviedla Lisa Materazzo, viceprezidentka pre marketing značky Lexus. 

Súčasťou spolupráce značky Lexus v snímke Muži v čiernom: Globálna hrozba od Sony Pictures je umiestnenie produktu do filmu, spoločný televízny spot oboch značiek, špecifické vozidlo RC F ‚Men in Black‘ a sponzorovanie filmovej premiéry. 
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