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MEDIA INFO
NAJLEPŠÍM AUTOM SO SKLÁPACOU STRECHOU JE PRE BRITOV LEXUS LC 500 CONVERTIBLE 


Model Lexus LC 500 Convertible získal počas jediného týždňa druhé významné ocenenie – tentoraz „Najlepšie vozidlo so sklápacou strechou“ v britskej súťaži Auto roka 2021. Najnovší úspech nadväzuje na medzinárodné ocenenie „Najlepšie luxusné vozidlo“ na nedávnej súťaži Svetové ženské auto roka 2021.

O víťazovi rozhodol panel porotcov pozostávajúci z najskúsenejších a najuznávanejších motoristických novinárov krajiny. Vďaka prvému miestu v kategórii sa LC 500 Convertible stáva kandidátom na celkové víťazstvo v britskej súťaži Auto roka s plánovaným dátumom vyhlásenia 9. marca.

„Nešlo prehliadnuť príjemné pocity spojené s riadením vozidla, ktoré vyzerá úchvatne, má ohromujúci zvuk a spoľahlivosť ako švajčiarske hodinky,“ hovorí jeden z porotcov tohtoročnej súťaže Matt Robinson.

Riaditeľ spoločnosti Lexus UK Ewan Shepherd uviedol: „Model LC 500 Convertible bol od samotného začiatku koncipovaný ako najkrajšie vozidlo vo svojej triede, ale ako dosvedčuje aj toto ocenenie, pekným vzhľadom sa to jednoducho nekončí. Vozidlo sa skvele riadi a zachytáva aj samotnú podstatu značky Lexus aj úžasné zážitky, ktoré chceme sprostredkovať našim zákazníkom.“

Starostlivosť o každý detail

Model LC 500 Convertible, uvedený v roku 2020, bol navrhnutý tak, aby vyzeral rovnako nádherne so zatvorenou aj stiahnutou strechou. Zároveň sa uplatnila zásada maximálnej starostlivosti o každý detail, ktorou je značka Lexus preslávená.

Napríklad, v prípade mechanizmu sklápania látkovej strechy sa dbalo na dosiahnutie ideálnych kriviek, avšak bez negatívnych vplyvov na pohodlie v kabíne alebo batožinový priestor. Vozidlo má okrem toho atraktívne jazdné vlastnosti, typické pre Lexus, a to vďaka atmosférickému motoru V8 s objemom 5,0 l a desaťstupňovej automatickej prevodovke Direct Shift.

Na 100 km/h vozidlo akceleruje priebehu piatich sekúnd a akýmkoľvek nepríjemným nárazom vetra pri vysokých rýchlostiach zabraňuje precízne riešenie aerodynamiky. Bohato vybavená kabína sa pýši mimoriadne kvalitnými materiálmi, pričom dizajnom, pohodlím aj atraktivitou pre všetky zmysly odráža typické zameranie značky Lexus na potreby človeka.
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