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Bratislava 22. augusta 2017
LEXUS NA AUTOSALÓNE VO FRANKFURTE 2017: DVE EURÓPSKE PREMIÉRY A HLBŠÍ POHĽAD NA ZNAČKU LEXUS

· Európska premiéra nového crossoveru NX a vynoveného kompaktného hatchbacku CT

· Vystavené budú tiež úplne nové modely LS a LC, ako aj ukážky tvorivej spolupráce spoločnosti Lexus na projektoch z oblasti kinematografie, módy, dizajnu a životného štýlu

· Spoločnosť Lexus ako prvá predstavuje novú koncepciu „tlačovej konferencie na požiadanie“

EURÓPSKE PREMIÉRY NOVÉHO LEXUSU NX A VYNOVENÉHO HATCHBACKU CT

Spoločnosť Lexus bude mať na nadchádzajúcom Medzinárodnom autosalóne vo Frankfurte nad Mohanom dve európske premiéry svojich produktov: predstaví nový luxusný kompaktný crossover NX a vynovený luxusný kompaktný hatchback CT.

Ako svižný mestský crossover zažíva model NX prudký úspech už od svojho uvedenia na trh, ktoré sa udialo pred tromi rokmi. Príťažlivosť jeho expresívneho štýlu, priestranné usporiadanie, komfort, bezpečnosť a jazdné vlastnosti pomohli modelu významne prispieť k celosvetovému rastu predaja značky Lexus. Teraz je pripravený prekonať očakávania zákazníkov modernejším štýlom exteriéru, vylepšeniami interiéru a prvkami vybavenia, ktoré sa vyznačujú zvýšeným komfortom a funkčnosťou.

Spoločnosť Lexus uviedla na trh luxusných vozidiel kompaktný hybridný hatchback, s debutom modelu CT 200h na ženevskom autosalóne v roku 2010. V rámci svojej najnovšej modernizácie prešiel model vývojovými zmenami, vďaka ktorým má športovejší štýl, vylepšenú kabínu a nové prvky výbavy. Všetky vychádzajú z dobre známych silných stránok modelu a zvyšujú jeho povesť efektívnosti, spoľahlivosti a príťažlivosti pre vodiča.
VYSTAVENÉ IKONY ZNAČKY LEXUS

Nový crossover NX a vynovený hatchback CT sa postavia do svetla reflektorov spolu s dvoma novými vlajkovými modelmi značky Lexus: úplne novým vlajkovým sedanom LS a luxusným kupé LC. Tieto vozidlá „so svätožiarou“ najlepšie ilustrujú novú celosvetovú komunikačnú stratégiu spoločnosti Lexus a jej slogan „Experience Amazing“ (Zažijete niečo úžasné) a sú hlavným prvkom jedného z najrušnejších rokov v celej histórii značky.

Na potvrdenie svojho postavenia globálnej značky pre luxusný životný štýl predstaví spoločnosť Lexus aj ukážky projektov svojej nedávnej tvorivej spolupráce z oblasti módy, kinematografie a dizajnu.

Jedným z nich je futuristická vesmírna loď SKYJET vytvorená pre najnovší sci-fi film režiséra Luca Bessona „Valerián a mesto tisícich planét", ktorý mal vo svetových kinách premiéru v letných mesiacoch. Spoločnosť Lexus spolupracovala s tvorivým tímom tvorcov filmu a zhmotnila pre strieborné plátno ich víziu jednomiestnej stíhacej lode SKYJET, ktorá hrá ústrednú úlohu v akčných scénach novej sci-fi snímky.

RADIKÁLNE NOVÝ PRÍSTUP K TLAČOVEJ KONFERENCII NA AUTOSALÓNE

V súlade so svojím priekopníckym duchom predstaví spoločnosť Lexus na frankfurtskom autosalóne aj nové poňatie tradičnej tlačovej konferencie v podobe radikálne nového spôsobu komunikácie s médiami.

Jej nová, prelomová koncepcia je ďalším príkladom toho, ako spoločnosť Lexus uplatňuje zásady tradičnej japonskej pohostinnosti omotenaši s dôrazom na človeka a jeho potreby – vďaka čomu prináša tú najvyššiu kvalitu služieb.

V nabitom rozvrhu tlačových dní nebude mať tlačová konferencia spoločnosti Lexus žiadny presne stanovený čas. Namiesto toho budú mať zástupcovia médií možnosť prísť k stánku značky Lexus v čase, kedy to vyhovuje im, a pomocou okuliarov na rozšírenú realitu absolvovať „prehliadku so sprievodcom“, v rámci ktorej si prezrú stánok automobilky spolu s komentárom a prezentáciami Alaina Uyttenhovena, riaditeľa európskej divízie Lexus Europe, a produktových špecialistov spoločnosti Lexus.

Stánok spoločnosti Lexus sa bude nachádzať v Hale 8.0, sektor A20. Prezentácia tlačovej konferencie bude k dispozícii na požiadanie kedykoľvek počas tlačových dní autosalónu (12. a 13. septembra).
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