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Bratislava 10.marca 2017
LEXUS LC ZÍSKAL PRESTÍŽNU CENU „PRODUCTION CAR DESIGN OF THE YEAR“ ZA DIZAJN ROKU V KATEGÓRII SÉRIOVÉ VOZIDLO  
Luxusné kupé Lexus LC získalo prestížnu cenu za dizajn roku 2016 v kategórii sériové vozidlo. O jeho víťazstve v tejto kategórii rozhodla odborná porota zložená z viac ako 20 špičkových návrhárov vozidiel.

Cena bola udelená na základe odborného preskúmania (spôsobom peer review) a odovzdaná na slávnostnom ceremoniáli v Ženeve 7. marca. Ešte v ten istý deň bola táto udalosť publikovaná v ročenke Car Design Review 4.

Redaktor ročenky Car Design Review 4 Guy Bird vyhlásil: „Je to skvelý pocit vidieť, ako sa fantastický koncept LF-LC podarilo tak verne pretaviť do nádherného sériového vozidla LC a to iba s nepatrnými ústupkami. V automobilovom priemysle to nevidíme často a určite si to zaslúži byť patrične ocenené.“

„Naša uznávaná, ale veľmi kritická odborná porota – zložená z profesionálnych návrhárov vozidiel – sa jednoznačne zhodla na výsledku, pričom ocenila toto kupé s ladnými krivkami pre jeho odvážne tvary, nezabudnuteľný vzhľad a jedinečný charakter. Realizácia tohto projektu bola bezpochyby veľmi náročná, avšak so skvelým konečným výsledkom v podobe zaslúženého udelenia ceny za dizajn roku 2016 v kategórii sériové vozidlo.“

Hlavný návrhár modelu Lexus LC Tadao Mori povedal: „Išlo o jeden z prvých projektov automobilky Lexus, kedy sa návrhári intenzívne zapojili do konštrukčného vývoja zameraného na dynamické vlastnosti, aby sme dokázali dôkladne preniknúť do hlavných cieľov jazdných vlastností a mohli ich podporiť dizajnom vozidla. Koncepčný model LF-LC z roku 2012 bol však iba východiskovým bodom a nie naším konečným cieľom. To znamená, že sme sa neuspokojili iba s jednoduchým premietnutím povrchov a kriviek konceptu LF-LC do sériovej podoby. Rozhodli sme sa zachovať dizajnový jazyk a motív konceptu LF-LC a pridať mu ešte viac emócií a vzrušenia. Veľmi rád by som chcel úprimne poďakovať všetkým kolegom zo spoločnosti Lexus International, ktorí sa zapojili do vývoja tohto vozidla.“

Každoročné udeľovanie cien za najlepší automobilový dizajn zabezpečuje tím, ktorý prevádzkuje webové stránky Car Design News. O výpovednej hodnote týchto cien a ich kvalite svedčí fakt, že odbornú porotu tvorí rad celosvetovo najlepších automobilových návrhárov spolu s poprednými zástupcami hlavných medzinárodných dodávateľov v automobilovom priemysle a univerzít. Pri konečnom rozhodovaní o najkrajšom sériovom vozidle roku 2016 porotcovia vyberali vždy trojicu najlepších kandidátov z užšieho výberu 12 vozidiel navrhnutých redakčnou radou internetových stránok Car Design News.

Poznámky pre redaktorov:

Car Design News (CDN) je popredným informačným zdrojom automobilových návrhárov z celého sveta. Publikovanie zabezpečuje londýnska spoločnosť Ultima Media. Už od roku 1999 poskytuje neoceniteľné informácie, rady a postrehy širokému spektru záujemcov, od študentov až po riaditeľov návrhárskych tímov. Za obsahom stojí sieť autorov a analytikov v oblasti automobilového priemyslu, z ktorých sa mnohí podieľali aj na najnovšom vydaní ročenky Car Design Review 4. Stránky CDN figurujú predovšetkým v online prostredí a ich cieľom je poskytovať čerstvé novinky, recenzie a názory celej komunite návrhárov. Okrem svojho bezkonkurenčného úvodníka obsahuje rubriku Kariéra, vďaka ktorej sa dostali mnohí návrhári na kľúčové pozície.
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