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MEDIA INFO
V Bratislave dňa 19. apríla 2018
SLOVENSKÁ PREMIÉRA SEDEMMIESTNEHO MODELU LEXUS RX L 
NA AUTOSALÓNE V BRATISLAVE 2018 


Japonský výrobca prémiových vozidiel značka Lexus predstaví na autosalóne v Bratislave (24.-29. apríla), model RX L, ktorý je novým variantom úspešného modelu Lexus RX, tentokrát s tromi radmi sedadiel. 

Okrem slovenskej premiéry značka Lexus vystaví svoje najnovšie modely, ktoré boli na náš trh uvedené v roku 2017  -  luxusné kupé LC 500h, vlajkovú loď LS 500h a kompaktný crossover NX 300h.                              

Nový model disponuje pohodlnou kabínou až pre sedem osôb a vďaka variabilnému usporiadaniu vnútorného priestoru ponúka aj vynikajúce možnosti prepravy nákladu. Na interiéri verzie RX L má podiel predĺženie celkovej dĺžky vychádzajúcej z modelu RX o 110 mm pri zachovaní štýlového profilu odkazujúceho na vozidlá s karosériou kupé.

Rodiny si odteraz môžu užiť viac priestoru vďaka novým modelom Lexus RX s označením L, ktoré ponúkajú tri rady sedadiel. Model RX pri svojom predstavení pred 20 rokmi vytvoril segment luxusných crossoverov a odvtedy je celosvetovo najobľúbenejším luxusným úžitkovým vozidlom značky Lexus. Model RX 450hL pre rok 2018 si zachováva svoje štýlové tvary, no ponúka kapacitu pre sedem osôb.

RX 450hL
Záujemcovia o luxusné sedemmiestne rodinné vozidlo zo západnej a strednej Európy nájdu v modeli Lexus RX 450hL pre rok 2018 dokonalého spoločníka na cestovanie. Tento model je vybavený systémom Lexus Hybrid Drive, ktorý spája 3,5-litrový zážihový motor V6 so vstrekovaním D4-S a dva motorgenerátory elektrického pohonu s vysokým krútiacim momentom. Kombinovaný výkon systému 313 k zaisťuje mohutnú akceleráciu a jednoduché predbiehanie.

.
Podrobnosti o vozidle
Motor, prevodovka, hnacie ústrojenstvo a výkon
RX 450h L
· Pohonná sústava Lexus Hybrid Drive zahŕňajúca 3,5-litrový motor V6, motorgenerátor 1, motorgenerátor 2 a elektronicky riadenú planétovú prevodovku s plynulo meniteľným prevodom

· Celkový výkon systému 230 kW (313 k)

· Štandardný pohon všetkých kolies s nezávislým zadným elektrickým motorgenerátorom

· Nikel-metal-hydridový hybridný akumulátor (Ni‑MH) s výkonom 37 kW

Podvozok, karoséria, zavesenie kolies, brzdy a pneumatiky
· Konštrukčnú tuhosť karosérie zvyšuje široká škála najmodernejších technológií, ktoré zahŕňajú napríklad špičkové lepidlá na karosériu, laserové zváranie skrutiek, použitie vysokopevnostnej ocele v mnohých častiach karosérie a prstencovú rámovú konštrukciu, ktorá spevňuje rámové časti okolo predných a zadných dverí.

· 20-palcové disky kolies z hliníkových zliatin s pneumatikami veľkosti 235/55R20

Bezpečnosť
· Bezpečnostný systém Lexus Safety System+ zahŕňajúci prednárazový bezpečnostný systém (PCS), systém udržania vozidla v jazdnom pruhu (LKA) s korekciou riadenia, automatické diaľkové svetlá (AHB) a dynamický radarový tempomat pre celý rozsah rýchlostí. 5-hviezdičkové hodnotenie bezpečnosti v testoch Euro NCAP.

· V ponuke je systém sledovania mŕtveho uhla (BSM) s funkciu brzdenia pri premávke za vozidlom.

· 10 airbagov SRS, ktoré zahŕňajú dvojstupňové a dvojkomorové airbagy pre vodiča a predného spolujazdca, kolenné airbagy pre vodiča a predného spolujazdca, predné bočné airbagy, zadné bočné airbagy a bočné okenné airbagy pokrývajúce všetky tri rady sedadiel.

· 4-senzorový, 4-kanálový protiblokovací brzdový systém (ABS) s elektronickou distribúciou brzdnej sily (EBD), brzdový asistent (BA), riadenie trakcie (TRAC), systém riadenia stability vozidla (VSC) a asistent pre rozjazd do kopca.

· Súčasťou výbavy je aj technológia Smart Stop, ktorá za určitých podmienok automaticky obmedzuje výkon motora v prípade súčasného stlačenia brzdového a plynového pedála.

· Aktívne opierky hlavy znižujú riziko poranení krčnej chrbtice v prípade určitých typov nárazov zozadu s nízkou rýchlosťou.

· Panoramatické zobrazovanie okolia vozidla (voliteľná výbava)

Uvedenie modelu RX L do predaja na Slovensku prebieha v týchto dňoch. Uvádzacia akciová cena začína od 63 400 €.
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