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MEDIA INFO
Lexus na festivale rýchlosti v Goodwoode predstavil prototyp otvorenej verzie kupé LC
· Lexus potvrdil výrobu otvorenej verzie svojho vlajkového kupé LC
· Prototyp modelu mal dynamický debut na tohtoročnom festivale rýchlosti v Goodwoode na trati do vrchu.
Lexus potvrdil, že plánuje obohatiť svoj exkluzívny vlajkový rad LC. Dramaticky štylizovaná verzia s otvorenou strechou má ísť do výroby v blízkej budúcnosti.
Návštevníci tohtoročného festivalu rýchlosti v Goodwoode vo Veľkej Británii (4. až 7. júla) boli svedkami svetového debutu prototypu otvoreného kupé LC v akcii, pri ktorom sa objavil na slávnej trati do vrchu. Nový model zaujal na svetoznámej prehliadke najlepších moderných a klasických športových vozidiel svoje miesto po boku najexluzívnejších a najprestížnejších nových vozidiel na svete.
Prichádzajúce konvertibilné športové kupé obohatí luxusnú štýlovú ponuku značky Lexus a rozšíri tak rad modelov LC a dodá vlajkovému radu značky punc úplnosti.
Kupé LC sa vďaka svojej kombinácii výrazného dizajnu, skvelého remeselného spracovania a vzrušujúceho výkonu rýchlo etablovalo ako jeden z najvyhľadávanejších a medzinárodne najuznávanejších modelov, aké Lexus kedy vytvoril. Potenciálne obohatenie radu o kabriolet bolo naznačené na severoamerickom medzinárodnom autosalóne v januári, kde spoločnosť Lexus odhalila koncept LC Convertible. Cieľom konceptu bolo vyjadriť „Absolútnu krásu“ a vyvolal nadšenú odozvu zo strany odborníkov z priemyslu aj verejnosti. Podobne ako samotný model LC, aj tento koncept bol ocenený pri svojom debute prestížnou cenou EyesOn Design.
Dlhý, nízky a štíhly, kabriolet LC bude zdieľať atletické proporcie kupé, ale bude vyžarovať svoju vlastnú, odlišnú identitu. Jeho veľké kolesá a krátke previsy naznačujú jeho rodokmeň a vzrušujúci vodičský zážitok. Prototyp sa v Goodwoode predstavil v maskovanej verzii, neprezrádzajúc presné detaily dizajnu a dynamické schopnosti výrobnej verzie.
Na festivale rýchlosti v Goodwoode riadil prototyp konvertibilného kupé LC na trati do kopca profesionálny pretekár Nick Cassidy. Nick je v súčasnosti členom tímu LEXUS TEAM KeePer TOM´S v triede GT500 série Super GT v Japonsku. Po festivale v Goodwoode sa prototyp otvoreného kupé LC zúčastní na rôznych akciách, aby konštruktéri získali spätnú väzbu.
Výkonný viceprezident Lexus International Koji Sato opísal svoje pocity z tohto okamihu nasledovne: „Festival rýchlosti v Goodwoode oslavuje históriu a kultúru automobilizmu a tradične slúži ako miesto na stretávanie mnohých významných automobilov vodičov. Lexus je poctený tým, že sa pripojil k tradícii tohto festivalu, a nemohol som byť šťastnejší, keď som predstavil tento prototyp modelu otvoreného LC na rovnakom mieste, kde v roku 2016 debutovalo kupé LC.“
Podrobné špecifikácie a termíny uvedenia konvertibilného LC na trh budú oznámené neskôr.
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