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MEDIA INFO
KABRIOLET LEXUS LC 500 SA PREDSTAVÍ V EURÓPSKEJ PREMIÉRE NA ŽENEVSKOM AUTOSALÓNE 2020

· Pôsobivý dizajn so stiahnutou i zdvihnutou strechou dokazuje povestný zmysel značky Lexus pre detail

· Vzrušujúci výkon typický pre vozidlá Lexus sa snúbi so zážitkom z jazdy v kabriolete

· Premyslené vnútorné prostredie odráža filozofiu zamerania na človeka od spoločnosti Lexus

Dlho očakávaná verzia vlajkového kupé Lexus LC 500 so skladacou strechou zažije svoju európsku premiéru 3. marca 2020 na ženevskom autosalóne.

Modelový rad LC stelesňuje prerod Lexusu na luxusnú lifestylovú značku, ktorá chce obohatiť životný štýl svojich zákazníkov o pôžitok a vzrušenie z jazdy. Nový kabriolet LC 500 rozširuje rady vozidiel kupé, ktoré majú ambíciu stať sa reprezentatívnymi modelmi celej ponuky značky Lexus. A to vďaka jedinečným zážitkom z jazdy, ktoré podnecujú zmysly a vyjadrujú dokonalú krásu.

Nový model LC navonok umne spája jedinečnú líniu strechy vozidla kupé so svojráznosťou kabrioletu, výsledkom čoho je nádherný zovňajšok so stiahnutou aj zdvihnutou strechou. Pri navrhovaní interiéru dizajnéri zohľadnili i to, akým spôsobom vstupujú do celkového dizajnu pri pohľade zvonka drobnosti ako zadné plató či materiál sedadiel.

Nový model zachováva vzrušujúci výkon typický pre jazdu v kupé, čím vytvára pocit jednoty s prírodou a vzrušujúci zážitok z jazdy, aký okúsite len v kabriolete.

Optimálne rozmiestnenie vnútornej štruktúry karosérie i tvary jednotlivých výstuh zaručujú mimoriadne dynamické jazdné vlastnosti presne podľa zámeru vodiča. Zdatný osemvalcový vidlicový motor so zmyselným zvukovým prejavom je presne to, čo kabriolet LC 500 potrebuje, aby ste si vychutnali príjemné lineárne zrýchlenie. Zážitok z jazdy v kabriolete LC 500 ďalej spríjemňujú ohrievaču krku a priehľadné veterné deflektory. I vďaka nim ponúka vozidlo špičkový komfort a tichú jazdu, čo je pre značku Lexus typické.

Nový kabriolet LC 500 by sa mal začať predávať v lete 2020.

HLAVNÉ VLASTNOSTI KABRIOLETU LC 500

Pôsobivý dizajn so stiahnutou i zdvihnutou strechou dokazuje povestný zmysel značky Lexus pre detail

· Štýl exteriéru odvodený od kupé LC zaručuje kabrioletu skvelé aerodynamické vlastnosti a optimálne rozloženie hmotnosti, pričom do celkového dizajnu vnáša koncepciu funkčnej krásy. Plátenná strecha dodáva vozidlu jedinečnú siluetu a športové dispozície hodné kabrioletu. Línia veka batožinového priestoru v zadnej časti sa zdvihla a rozšírila, čím vznikol dynamický bočný profil a zvýraznil sa nízky, široký postoj vozidla.

· Cieľom bolo, aby si model LC 500 vo verzii kabrioletu zachoval svoju nádhernú siluetu aj so stiahnutou strechou. K slovu sa preto dostáva automatický sklopný mechanizmus, ktorý strechu uloží pod zabudované zadné plató. Ďalej dizajnéri zvolili spodnú líniu okien, ktorá v zadnej časti dverí stúpa. Profil vozidla tak charakterizuje karoséria obklopujúca priestor kabíny, vďaka čomu pôsobí celkovo kompaktným a úhľadným dojmom.

· Štvorvrstvová konštrukcia plátennej strechy pomáha zachovať plynulú líniu strechy typickú pre kupé bez toho, aby cez látku presvital nosný rám. Okrem toho, látka použitá na strechu sa podrobila veľmi dôslednému výberu a aj jej výroba je veľmi precízna, aby bola optimálne napnutá bez zvrásnenia a poskytovala lepšiu zvukovú izoláciu.

· Paleta farieb karosérie a plátennej strechy, ako aj elegantné odtiene interiéru boli zvolené a skombinované veľmi starostlivo v snahe uspokojiť obrovský zmysel pre štýl, vkus a rôznorodé životné štýly zákazníkov modelu LC.

· Interiér sa môže pochváliť zaujímavými detailmi, ako sú odstupňované vzory prešívania a perforácie v hornej časti sedadiel či reliéfne logo „L“ na zadnej strane opierok hlavy.

· Pohyb otvárania a zatvárania plátennej strechy je starostlivo kontrolovaný, najmä na začiatku a na konci, aby vodič získal pocit kvality a bezpečnosti. Pohyby strechy a zadného plató sú presne zosynchronizované, aby boli elegantné a prirodzené, pričom sa podarilo dosiahnuť najvyššiu rýchlosť otvárania a zatvárania v triede.

· Strecha sa dá otvárať alebo zatvárať počas jazdy do rýchlosti 50 km/h. Na prístrojovej doske sa zobrazuje animácia, pomocou ktorej môže vodič ľahko sledovať priebeh činnosti strechy.

Vzrušujúci výkon typický pre vozidlá Lexus sa snúbi so zážitkom z jazdy v kabriolete

· Pre kabriolet LC 500 automobilka nanovo navrhla konštrukciu karosérie tak, aby dosiahla úroveň pevnosti, ktorá by zaručila rovnaké jazdné vlastnosti, ako má kupé, a zároveň pomohla vytvoriť nádherný vzhľad a dostatočný batožinový priestor.

· Konštrukčnú pevnosť vozidla sa podarilo značne zvýšiť vďaka strategickému umiestneniu a tvaru rozpery v rámci veže upevnenia zavesenia zadných kolies. Rozpera je vyrobená z ľahkého hliníka odlievaného pod tlakom, aby znamenala len minimálne zvýšenie hmotnosti. Použitý vysokovýkonný tlmič zasa zabezpečuje vysoký jazdný komfort. Pod karosériou sa nachádzajú ďalšie výstuhy, pričom sa použil materiál ako horčík a hliník, aby sa zabezpečila vysoká pevnosť a zároveň nízka hmotnosť. Výsledkom je dynamické jazdné správanie kopírujúce zámery vodiča.

· Atmosférický 5,0-litrový motor V8 v kombinácii s 10-stupňovou automatickou prevodovkou DirectShift poskytuje modelu LC lineárnu a pritom živú akceleráciu. Výstupný výkon je vyladený podľa jazdnej situácie. Pre bežnú každodennú jazdu je typická plynulá akcelerácia, pričom na požiadanie vodiča je k dispozícii tiež akcelerácia na hranici možností.

· Aby ste si prejav vidlicového osemvalca v kabriolete LC 500 viac užili aj so stiahnutou strechou, špeciálny zvukový generátor prenáša vzrušujúce zvuky nasávania motora cez palubnú dosku. Zároveň sa používa výfukový ventil na zosilnenie mohutného prejavu motora.

Premyslené vnútorné prostredie, ktoré odráža filozofiu zamerania na človeka od spoločnosti Lexus

· Naším cieľom bolo vytvoriť priestor, kde by ste mohli zažiť vzrušenie z jazdy na čerstvom vzduchu bez toho, aby to narúšalo komunikáciu vo vozidle. Preto sme sa zamerali na aerodynamiku vozidla, napríklad na spodnú líniu okien či zadné lišty. To spoločne s veterným deflektorom vyrobeným z priehľadného polykarbonátu pomohlo potlačiť prúdenie vetra do vozidla a vytvoriť mimoriadne tiché prostredie.

· Regulácia zvukov je kľúčovou súčasťou DNA značky Lexus. V tomto duchu vnútorný priestor kabrioletu LC 500 podnecuje zmysly vzrušujúcim zvukovým prejavom motora. Systém aktívneho potláčania hluku (ANC) spolu s technikami zvukovej izolácie a pohlcovania zvuku potláčajú neželaný hluk a nepríjemné zvukové frekvencie. 

· Audiosystém verne reprodukuje originálny zvuk každého nástroja, vokály i nahrávacie prostredie. Okrem toho sa zvukový dizajn automaticky mení podľa toho, či je strecha stiahnutá alebo zdvihnutá, vďaka čomu si akustické kvality priestoru môžete vychutnať v každej situácii.

· Klimatizačný asistent Lexus slúži na automatickú reguláciu klimatizácie, vyhrievania sedadiel, ohrievačov krku a vyhrievania volantu, pričom berie do úvahy, či je strecha stiahnutá alebo zdvihnutá. Vďaka tomu je kabína kabrioletu LC 500 pre cestujúcich pohodlná bez ohľadu na vonkajšiu teplotu.
Rozmery a špecifikácie kabrioletu LC500

· Celková dĺžka: 
4 760 mm

· Celková šírka: 
1 920 mm

· Celková výška: 
1 350 mm

· Rázvor: 
2 870 mm

· Obsluha strechy: 
otvorenie: 15 s/zatvorenie: 16 s
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