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Bratislava 7.9.2021
LEXUS PRINÁŠA NOVÉ ŠTÝLOVÉ VYLEPŠENIA PRE MODEL UX 

Lexus prináša rad vylepšení a úprav v oblasti exteriéru aj interiéru pre mestské SUV UX. Bude sa ešte viac líšiť napríklad novým odtieňom laku karosérie, lakovaným lemovaním okolo podbehov kolies alebo markantným čalúnením Tahara. 

Lexus UX, navrhnutý ako prémiové SUV s mestským charakterom, je najpredávanejším modelom značky v Európe. Od uvedenia v roku 2019 sa tu pre UX rozhodlo vyše 50 tisíc zákazníkov. 

ELEGANCIA A RAFINOVANOSŤ
Naprieč modelovým radom je teraz k dispozícii odtieň karosérie Chrómová Sonic. Na prvý pohľad luxusný odtieň vyzdvihuje športové tvary a elegantné krivky charakterizujúce smelý dizajn UX.

Ochranné lemy kolies pri líniách výbavy F SPORT a Luxury sú po novom štandardne lakované v odtieni karosérie, a tak dodávajú tomuto luxusnému kompaktnému SUV elegantnejší a rafinovanejší vzhľad – bez ohľadu na to, či vozidlo stojí na mieste alebo sa pohybuje – so špeciálnym dôrazom na atraktívny športový charakter tohto vozidla. 

NOVÉ NEPREHLIADNUTEĽNÉ ČALÚNENIE KABÍNY
Vnútri starostlivo spracovanej kabíny UX na prvý pohľad zaujme mimoriadny remeselný um slávnych majstrov Lexus Takumi, ktorí stoja za novým čalúnením sedadiel. Interiér vozidla je možné voliť vo farbe čiernej s bronzovým prešitím, v bielej popolavej, alebo čisto čiernej. (len pre výbavu Limited Edition). Interiér v čiernej farbe s bronzovým prešitím dodáva spomínanej výbave výrazne prémiový charakter.

Slovenskí zákazníci môžu aktuálne model UX získať s benzínovým motorom už za 29 990 Eur. V rámci akčnej ponuky vo výbave Limited Edition 2020 je pre model UX 250h cenové zvýhodnenie až 9 000 Eur. Model je teda dostupný už za 33 990 Eur vrátane DPH. Zvýhodnená ponuka pre Limited Edition 2020 platí do vypredania zásob.
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