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LEXUS RX SA VO VERZII F SPORT DESIGN INŠPIROVAL IMPOZANTNOU ŠPORTOVOU ESTETIKOU

· Piata generácia modelu Lexus RX, ktorý sa stal priekopníkom v kategórii luxusných SUV, prichádza s novou úrovňou výbavy „F SPORT Design“.
· 21“ čierne kolesá s novým dizajnom a štýl exteriéru skutočne zvýrazňujú siluetu modelu RX podobnú kupé.

· Sedem nápadných farebných variantov exteriéru spolu s novými prvkami interiéru ešte viac zdokonaľujú výrazný dizajnový koncept „Next Chapter“, ktorým sa vyznačuje model RX.

· Charakteristická jazdná dynamika modelu RX prináša vodičovi istotu, pohodlie a kontrolu nad vozidlom za každých okolností.

Lexus prináša piatu generáciu priekopníckeho luxusného SUV s výbavou „F SPORT Design“, ktorá spája výrazný a športový exteriér so širšou paletou farieb interiéru a komfortom – za dostupnejšiu cenu.

Lexus RX vytvoril segment luxusných SUV a od svojho uvedenia v roku 1998 sa neustále vyvíja v snahe prekonať očakávania zákazníkov, vrátane uvedenia prvého elektrifikovaného modelu v kategórii prémiových vozidiel v podobe modelu RX 400h v roku 2005.

Aktuálna generácia RX rozširuje modelový rad o verziu s výbavou F SPORT Design a po sedane ES 300h ide o najnovší modelový rad značky Lexus, ktorý prináša takúto športom inšpirovanú verziu. V závislosti od dostupnej pohonnej jednotky v každej európskej krajine bude verzia F SPORT Design k dispozícii pre prvý plug-in hybrid RX 450h+, pre samonabíjací hybrid RX 350h pričom oba  varianty boli ako novinky uvedené minulý rok.

Neobyčajný, odvážny vzhľad a zdokonalený štýl tvoria súčasť vizuálne impozantnej výbavy, ktorá sa nachádza v strede modelového radu RX, a je tak prístupnejšia pre širší okruh zákazníkov.

Podrobnosti týkajúce sa výbavy F SPORT Design zaručujú, že táto verzia modelu RX bude skutočne priťahovať pohľady. Čierna spodná časť nárazníka so saténovo striebornými prvkami vpredu a zadný nárazník prinášajú cielené zvýraznenia spolu so siedmimi prémiovými farbami karosérie, vrátane bielej a modrej zafírovej – pričom obe farby sú exkluzívne určené pre verziu F SPORT.

Dynamické 21“ čierne kolesá majú rovnaký dizajn ako model s výbavou F SPORT Performance, ale pre F SPORT Design je určený výrazný lesklý povrch. Štýlové čierne kryty vonkajších spätných zrkadiel dotvárajú výnimočný vonkajší vzhľad, ktorý zaujme na prvý pohľad.

Modely F SPORT Design možno identifikovať prostredníctvom exkluzívneho označenia s decentným zobrazením legendárneho písmena F na striebornom pozadí, ktoré je umiestnené na boku karosérie RX pripomínajúcej kupé, ktorá predstavuje ďalší stupeň dizajnového štýlu značky Lexus s názvom „Next Level“ a priamo vyjadruje výkon auta.

Vo vnútri čistej a priestrannej kabíny verzie F SPORT Design si cestujúci užijú príjemný luxus, ktorý vytvárajú vychýrení remeselní majstri Takumi. Viacfarebné ambientné osvetlenie a čalúnenie sedadiel z pravej hladkej kože patria do štandardnej výbavy modelov F SPORT Design. Ladia so štyrmi farebnými kombináciami interiéru vrátane svetlých odtieňov - piesková a orechovo hnedá.

Vodič nájde za volantom intuitívne ovládacie prvky vychádzajúce z dizajnového konceptu Lexus Tazuna, ktorý zjednodušuje umiestnenie a používanie ovládacích prvkov a informačných zdrojov, aby sa vodič mohol plne sústrediť na potešenie z jazdy.

Piata generácia modelového radu RX je vo výbave F SPORT Design je po mechanickej stránke bez zmien. Vďaka ľahkej, tuhej platforme a nízkemu ťažisku, ktoré zaisťujú mimoriadne komfortnú a kultivovanú jazdu, aj naďalej prináša mimoriadne uspokojujúci zážitok.

Vďaka aplikácii Lexus Link sú teraz hybridné modely bez nutnosti dobíjania RX 350h a plug-in hybridné verzie RX 450h+ so zabudovaným navigačným systémom ešte úspornejšie – funkcia Predictive Efficient Drive sleduje správanie vodiča pri využívaní živých navigačných údajov, aby bolo možné predvídať riešenia zabezpečujúce úsporu paliva podľa aktuálnej premávky a podmienok na ceste. Úspornejšia jazda sa dosiahne automaticky vďaka optimalizácii nabíjania a vybíjania batérie v prípade hybridných modelov a využívaním čisto elektrického alebo hybridného režimu vo vozidlách typu PHEV.

Spojenie etablovaného luxusu a vzrušenia z piatej generácie modelu RX so zdokonalenou efektivitou a novými estetickými vylepšeniami verzie F SPORT Design prinesie európskym zákazníkom nové emocionálne puto po spustení výroby v auguste 2023.

Podrobnejšie informácie o modeli RX nájdete na stránke:  https://www.lexus.sk/new-cars/rx
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