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MEDIA INFO
LEXUS LC ZÍSKAL VO VEĽKEJ BRITÁNII OCENENIE NAJLEPŠIE KUPÉ

Novouvedený Lexus LC si vybojoval titul najlepšieho kupé v britskej súťaži Auto roka 2018. Model tak postupuje medzi účastníkov zápolenia o celkový titul Auto roka, ktorého víťazi budú známi koncom januára tohto roka.
Panel porotcov, tvorený rešpektovanými britskými motoristickými novinármi, opísal vozidlo slovami „podmanivý na pohľad, skvelý za volantom“ alebo „najatraktívnejšie vozidlo, aké som v roku 2017 mal možnosť šoférovať“.

Iný novinár zhrnul: „Prečo vlastne kupujete kupé? Aby ste vystúpili z davu, mierne sa odlíšili od štandardu? O to sa Lexus LC postará viac než dobre. A môže sa pritom oprieť o množstvo technológií a výnimočnú spoľahlivosť.“
Riaditeľ spoločnosti Lexus UK Ewan Shepherd uviedol: „LC je prvé vozidlo, ktoré stelesňuje nový atraktívny smer značky Lexus z hľadiska dizajnu, konštrukcie a jazdných schopností, a preto nás nesmierne teší, že bol poctený víťazstvom vo svojej kategórii britskej súťaže Auto roka. Je súčasťou komplexnej modernizácie našej modelovej ponuky, teda programu, ktorý počas niekoľkých posledných mesiacov priniesol nový vlajkový sedan LS, modernizované modely IS a CT, resp. nový model NX. Všetky tieto nové modely budujú imidž značky Lexus a priťahujú k nej nových zákazníkov.“
Nové vlajkové kupé LC, uvedené na trh vlani v lete, je ukážkou toho najlepšieho dizajnu, konštrukcie a technológií značky Lexus. Záujemcovia o LC si môžu vybrať medzi dvomi druhmi pohonu: LC 500h používa kombináciu benzínového motora V6 a elektromotora v rámci nového viacstupňového hybridného systému Lexus, zatiaľ čo LC 500 poháňa agregát V8 s atmosférickým plnením a výkonom 477 koní v kombinácii s prvou desaťstupňovou automatickou prevodovkou na svete.
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