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Bratislava 22. augusta 2023
LEXUS JE PODĽA AUTO TRADER NAJSPOĽAHLIVEJŠIA ZNAČKA 

Lexus bol v britskej súťaži Auto Trader New Car Awards 2023 zvolený za najspoľahlivejšiu automobilovú značku. Titul získal Lexus za posledných päť rokov už po štvrtýkrát, a to na základe reálnych skúseností a názorov viac než 220 tisíc majiteľov vozidiel vo Veľkej Británii, ktorí sa na ročnom prieskume Auto Trader zúčastnili. 

Auto Trader je jeden z najväčších britských online zdrojov so zameraním na záujemcov o nové a ojazdené vozidlá.

„Z nášho prieskumu vyplynuli tri kľúčové charakteristiky: kvalita, spoľahlivosť a pohodlie. Ako uviedol jeden z majiteľov – ‚Lexus som si mal kúpiť už dávno, je to najlepšie vozidlo, na akom som kedy jazdil, a k inému modelu by som sa už nevracal‘,“ povedala Erin Bakerová, vedúca redakcie Auto Trader.

„Na rýchlo sa meniacom a vysoko konkurenčnom trhu je aj naďalej hlavnou prioritou zákazníkov spoľahlivosť. Jadrom značky Lexus je tradične kvalita, a to isté platí aj teraz, keď predstavujeme našu novú generáciu elektrifikovaných modelov. Zisk tohto titulu už po štvrtýkrát za sebou odráža stabilnú silu našej povesti u zákazníkov, ktorí do našich vozidiel a služieb vkladajú svoju dôveru,“ hovorí Chris Hayes, riaditeľ značky Lexus pre Veľkú Britániu.
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