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MEDIA INFO
PREMIÉRY LEXUS V ŽENEVE: NOVÝ CROSSOVER UX A SEDEMIESTNE RX L

· Lexus predstaví vo svetovej premiére svoj nový crossover UX

· Európska premiéra nového modelu RX L s tromi radmi sedadiel a možnosťou odviesť až sedem osôb

· Európska premiéra konceptu Lexus LF-1 Limitless

· 10. výročie športovo zameraných vozidiel s označením „F“ oslávi Lexus novým kupé RC F Special Edition

Lexus predstaví 6. marca na autosalóne v Ženeve vo svetovej premiére nový crossover s označením UX. Japonský výrobca prémiových vozidiel taktiež v európskej premiére ukáže model RX L, ktorý je novým variantom úspešného modelu Lexus RX, tentokrát s tromi radmi sedadiel. 

Nový model disponuje pohodlnou kabínou až pre sedem osôb a vďaka variabilnému usporiadaniu vnútorného priestoru ponúka aj vynikajúce možnosti prepravy nákladu. Na interiéri verzie RX L má podiel predĺženie celkovej dĺžky vychádzajúcej z modelu RX o 110 mm pri zachovaní štýlového profilu odkazujúceho na vozidlá s karosériou kupé.

V európskej premiére sa na ženevskom autosalóne ďalej predstaví koncept Lexus LF-1 Limitless, ktorý sa verejnosti prvý krát predstavil začiatkom januára tohto roku na medzinárodnom autosalóne v Detroite.

Na ženevskom autosalóne sa rovnako predvedie kupé RC F Special Edition, ktorým Lexus oslávi 10. výročie športovo zameraných modelov Lexus s označením „F“.

Tlačová konferencia automobilky Lexus za účasti Pascala Rucha, nového riaditeľa spoločnosti Lexus Europe, je naplánovaná na 6. marca o 10:00hod ráno na stánku Lexus v hale č. 4.
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