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MEDIA INFO
LEXUS ROZŠIRUJE SVOJU PREDAJNÚ SIEŤ OTVORENÍM NOVÉHO SHOWROOMU V ŽILINE 
• Showroom luxusnej značky podľa nového najmodernejšieho konceptu v duchu „Omotenashi“ (japonskej pohostinnosti)

• Vystavený takmer kompletný modelový rad značky 

• Exkluzívny priestor s rozlohou 336 metrov štvorcových
Luxusná automobilka Lexus otvorila svoj druhý showroom na Slovensku v Žiline. Po Bratislave má teraz svoj exkluzívny showroom Lexus taktiež spoločnosť AT, a. s., na Dlhej ulici 569/84. Nové predajné priestory spĺňajú prísne štandardy a sú vytvorené v súlade s novým predajným konceptom značky, ktorý vychádza z filozofie „Omotenashi“, čo znamená japonská pohostinnosť. Nová predajňa disponuje predajnou plochou 336 metrov štvorcových, na ktorej je pre zákazníkov k dispozícii takmer kompletný aktuálny modelový rad značky. 

Tento dizajnový priestor je zároveň ideálnym miestom pre predstavenie a prezentáciu noviniek značky Lexus. V tomto roku je to predovšetkým vynovený model športového kupé RC F, luxusné mestské SUV s názvom UX a čoskoro k nim pribudnú aj modernizované rodinné SUV RX a 7-miestna verzia RX-L. Zákazníci v novom showroome nájdu taktiež špičkovo vybavené servisné centrum. 

Nový žilinský showroom Lexus patrí k najmodernejším v Európe. Filozofia „Omotenashi“, z ktorej celý predajný koncept vychádza, si zakladá na obetavosti a anticipácii. Nejde teda len o poskytovanie bežných služieb zákazníkovi, ale je za tým oveľa viac. Snaží sa ich potreby predvídať a plniť. Showroom je aj preto vybavený okrem iného najmodernejšou laserovou geometriou či priestorom pre ručné umývanie vozidiel. Túto myšlienku potvrdzuje aj zázemie pre zákazníkov, ktorí v nových priestoroch nájdu skutočný komfort a pohodlie. „Omotenashi“ znamená pohostinnosť a značka Lexus ju spĺňa. Zároveň si potrpí na starostlivosť o ich potreby. 

Lexus si kladie za cieľ byť meradlom progresívneho luxusu 21. storočia. Návštevníci nového žilinského showroomu sa tak môžu tešiť na viac sofistikovaných materiálov, jasne definované priestory a zákaznícku zónu, ktoré boli vytvorené prostredníctvom rôznych materiálových textúr s pomocou osvetlenia v niekoľkých odtieňoch. Príjemnú atmosféru dopĺňa dizajnový nábytok, živé kvety a podlaha, ktorá zrkadlí vozidlo zospodu. Zákazníci si môžu taktiež vychutnať prémiové občerstvenie vrátane čerstvého ovocia, kvalitnej kávy Nespresso a samozrejmosťou nového showroomu Lexus je Wi-Fi pripojenie.            

„Nový showroom potvrdzuje, ako rýchlo sa značka Lexus rozvíja a aký potenciál ešte má. Teší ma, že tento priestor vyrástol práve v Žiline,“ hovorí Jozef Poláček, majiteľ spoločnosti AT, a. s., a dodáva: „Žilinské predajné a servisné priestory sú v súlade s filozofiou značky Lexus pre toto tisícročie. Zákazníci sa tak môžu spoľahnúť, že tu získajú služby na svetovej úrovni.“
Prehľad vybraných služieb novej predajne Lexus AT ŽILINA:

· kompletné umytie vozidla pri každej návšteve servisu zadarmo,
· zapožičanie náhradného vozidla Lexus,
· možnosť využitia pick-up servisu pre zákazníkov, 

· čakacia zóna pre zákazníkov vybavená TV a Wi-Fi,
· prémiové občerstvenie pre zákazníkov, 

· meranie emisií a vykonanie prípravy vozidla na STK,
· kompletné vyriešenie poistnej udalosti od nahlásenia poisťovni až po odovzdanie opraveného vozidla,
· uskladnenie sezónnych pneumatík alebo kompletných kolies,
· nezáväzné ocenenie vášho vozidla zadarmo,
· a v neposlednom rade profesionálny a vyškolený personál. 

Adresa nových predajných a servisných priestorov značky Lexus:

Lexus AT ŽILINA
Dlhá ulica 569/84
010 01 Žilina
Web: www.lexus.sk/retailers/lexus-zilina
Viac informácií:
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