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MEDIA INFO
ASOCIÁCIA BRITSKÝCH SPOTREBITEĽOV ZVOLILA LEXUS ZA NAJKVALITNEJŠIU ZNAČKU

Sprievodca Which? Car udelil automobilke Lexus najvyššie skóre v kategórii Najlepšia kúpa. Lexus zároveň vedie v rebríčku najspoľahlivejších značiek.

Lexus s päťhviezdičkovým ohodnotením za spoľahlivosť naprieč modelovým radom a štvoricou vozidiel ocenených titulom Najlepšia kúpa dominuje tohtoročnému sprievodcovi Which? Car. 
Na základe vlastného komplexného testovania a hodnotenia spoľahlivosti zo strany majiteľov viac ako 40-tisíc vozidiel hodnotí rebríček Which? Car najlepšiu a najhoršiu kúpu vozidiel vo Veľkej Británii. Which? je obchodná značka používaná najväčšou Asociáciou spotrebiteľov vo Veľkej Británii.
Cenený titul Naša voľba v rebríčku získal model Lexus RX, ktorý si viedol naozaj dobre v rôznorodom a konkurenciou nabitom segmente SUV. Uvedený model s prehľadom splnil všetky kritériá prémiového SUV a podľa zákazníckeho prieskumu Which? Car sa vrcholné hybridné SUV značky Lexus môže pýšiť titulom jedného z najspoľahlivejších nových automobilov, aký si môžete kúpiť.
Ďalší líder triedy, Lexus CT 200h, zaujíma najvyššiu priečku rebríčka v kategórii stredne veľkých vozidiel. Výsledky prieskumu ukázali, že 94 percent vozidiel CT 200h počas prvých troch rokov vlastníctva nevykazuje žiadne poruchy, čo z tohto modelu činí najspoľahlivejšie nové vozidlo strednej veľkosti, aké si dnes môžete kúpiť. 
Okrem hodnotenia jednotlivých vozidiel udelil sprievodca Which? Car značke Lexus titul automobilky roka v tabuľke hodnotenia spoľahlivosti značiek, keď 64 percent predávaných modelov Lexus získalo postavenie Najlepšia kúpa. 
Kompletný zoznam ocenení vozidiel Lexus:
Kategória


    Model



Postavenie



Stredne veľké vozidlá

  Lexus CT 200h (2011 -)
Naša voľba a najlepšia kúpa
Ojazdené veľké vozidlá
  Lexus IS (2005 - 2012)
Najlepšia kúpa
Ojazdené veľké vozidlá
  Lexus LS (2007 - 2012)
Najlepšia kúpa
Väčšie modely SUV

  Lexus RX Hybrid (2015 -)
Naša voľba a najlepšia kúpa
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